EXy eV ORBEDIESR

O EDEE

L EHBEEy FE LU0 FTEAMRUHRITED o X SHEA TOE AR &SR LT <A
v R UPEAETE. RTEAMP AT FAEAEEL Y. RIS ) B L EOf
fErdHh) 7,

D RLBER Y hE L ID KT AMIBIER U EATOE VB2 SR LT A S, BIER TN
BAFTTE, FTXREMP B THhR7HENRBEELAY., KICYAEYBIFEEDBRI H ) T,

3BT, AEEE. EEAS DD BB COBBERET T LS,
CBEBEWEEE-W.E

1.BHRERY eI RTIICIE. A5TH -0, MREBTEVNTLESWL, BICR7HEAL
& BERBIThBEEDBRERIMHYET, X, MRHIETLEETI ARG HYET,

o KPHIEL . EHBPTEREEAENT LRV, K7 ORI & 3 REPPRE £ 5265
DR CRIBT 3EAN B T,

3Ky NES UL, BEE LAWT R0, KT HERSBA AL £ Y . RSS2 ) 5 5T
BENN BT,

4 KT EROBIZER EABIEVT LI, BRAET K7 FEMIZEIL. [K7I1068] %14
£ NBIG EDBRY B E T,

5. FYYDPONTVWEVWRTIZEBICEHIPEWTLEE VW, R7HPEZEHFHEIEI BRI H)ET,

6. KPHETEALY. THIEE6A0LSIZLT LS N, RALET RFPHBMEEL. K7
PUSIC M1 ) GBI L. B G EOBRI S £ T, (BRI, K7 2B LIS LEWT K7
ELom RIEL TN

Q@ k< CHERAWEELEODA L TF U ZXIZDOWVWT

1 EKy eSO R SITBHFEL TOE W HE 4RI L TS £ S, BATWABAL.
XTEFOEL TLEE L,

2.ERy be U DORERSBICIIHEMAEFIAL. RKPHFIL—XICEHATAELOICLTLEEI WV, X,
BEFHDEDICER Yy e Ui, BEL4ERLTLEE L,

3 KT OONE - BYTHYBEL. E7HR e RCEDE < o BE . BPAROEE S LE
F. BEEHH - BTEEY L. TSI EREEL TCEE 0,

RYOBI Ua—eEMA=Ht

i B O B =

ot

T062-0937 ILRHEFXFEHHE14—3—48 TEE(011)811-8232 F A X(011)832-3013
T984-0042 flEMEMXAMEIS—10—1 &E5E(022)237-6201 F A X(022)237-6206
T1148518 Em#HFIX EES5—2—8 F5E(03)3927-5533 F A X(03)3927-9415
T9398214 E W ™ B B 107 — 1 EEE(076)493-2225 F A X(076)493-2226
T468-0034 EZHEMAXARXAAH1—145—1 E5E(052)807-1643 F A X(052)807-4820
T569-0814 ABRFKFE#H T SHEI1—6—17 E5%5(072)655-0107 F A X(072)655-0153
T736-0082 LEMEEZXM#mE3—7—29 $E55(082)823-0028 F A X(082)823-1231
T811-2305 EEEEEEHMEBEMAEIT—1 E55(092)623-5000 F A X(092)623-5625

BEmnSMEOSRE

https://www.ryobi-group.co.jp/

RHEDOEEICDONWT - FEAmDREWRICH S TRIRD—BMEEE T 2HEN HIET DT T ALIEZLY,

N

2022 £7 BRfT

rRYOBI

ERvbhEYy

.\\
>/




5%
ERy ey
B EA W A K 7 " TEWER YR F<tik
#x B B |hxaimmEilg = ® B = % ©:00%Em)| =
2TTA7 B A B 5 7
70 [211€2 . ,
211C BZ EREAY —TErrEm 8 °
208A3 — 3
208A3T B A Hr— 77 waing 7
208C3
208C3 UZ igﬁg% 8
208C3 BZ i i | T REEIEE
208C3T UZ BT RR LRREE| =G & 9
208C3T BZ BT RA T RREE
208F3 o
200X 2100 208F3 UZ IRREE
100 [208F3T SRR [ ZyTRAT .
208F3T UZ B TRl L RREE
208F3T BN S AFP IR 12
208A3T((15)) A B P 13
208C3T(15 | ERER S
208C3T(15) BZ| B BAAR o s | 4 |14
208F3T(15) 75
ZF—ILKT 208F>5 18
" 208F/ B X 1o
w 208F3TFB XA Y | AR e B 20
208F5TFB oM =R 2]
i 50 |208F3DB2 F7RR LI IR 16
= 208F3TDB? S 17
212A2 H A B 578
& 212<2 BEAEAL 8 |29
212C2 BZ TRREE
1050 2100| 120 [212F . 30
212FT ERRE 9\y7"§cj{r\-{ , s 3
212F DB A YA 32
212FT DB BRBN R o s | 2 0 O 33
213A7 H A H 5 34
185 [213C .
1100 X 2400 213CBZ EREAY < arEm 14 135
213F 90 . 35
135 213F 180 EX e E Y 8 37
T600X 2800] 300 [214A A B 5 38
214C .
1500X 2800| 250 (212€ BEAAL ey 14 | 39
SWD-208A3 _— )
swp-208A3T |- 2 B own Eannm ° 23
SWD-208C3 - o4
ATt | 900x2100( 80 [SWDZO8CSBZ | ocimyg gy THEIEL - — 8
SWD-208C3T BZ 2T AR TR R EE REMICE 25
SWD-208F3 . 25
B — sWp-208R31 |l — o e E e 4 [
SN D) N I Bk £
| AHEEOVE | 000 2100( 60 |TP-100 1A B R 7 | 40
500X 2100] 70 |325BT Y,
i T200 X 2400] 130 |335BT HIBEAR 6 [ 43
T500 X 2400] 185 [345BT 44
B | 27—k 1200X2400] 130 [335 45
0 1500 X 2400] 185 [345 246
fl T800 X 3000] 300 [355 oA B 47
B 1200 X 2400] 130 |330N 14 a0
BIEASAE7] 914X 2134] 100 [330GA

BRI by TERY b (ZFEX )

FRATRT BHRRKT7OESHE B8 E MIEERy e =]
E211 277 |[211A2.C2 =
E208 217 |208A3 C3.F3.F5F/.DB2.212F.DB
B R— . E212 277 |[212A2.C2
AF IR E213 217 |213A2 CFO0F 180 52
E214 277 [214A.C 53
b R IR TPE2 335,345 355 330GA 50
hREREE
BARA#RI BRAR7OEE B & FISERy e Y =]
2TTM 2TTAZC2
208M 208A3.C3.F3.F5.F/ FB.DB2.212E.DB| 54
. 212M 212A2.C2
R —776 AF—IET  513Mm 213A2.CF 180
214M 214AC 55
SWD-208M__|SWD-208A3.C3.F3

BEH K7 HIBRR

4000+

BiEA| @RAK7

#z2[No.

EE (kg) E A&

3500

70 [211A2,C2

S

80 |SWD-208A3,C3F3,DB2

100 [208A3,C3,F3,F5F7,FB

120 |212A2,C2FDB

IEE

3000+ ]

NIISN7 ——

2000-_— DO

B

135 |213F

185 [213A2,C

250 |214C

2500 L

300 [214A

®

@

60 |TP-100

e O

70 |325BT

100 |330N,330GA

130 |335,335BT

185 |345,345BT

@
®
@
®
(1]
(2]
©
(4]

300 |[355

500
K7 dorh

1000

1500
(BEAZmm)

2000 @ R7EZFRTHE)HAZLL TS,

@ XD R PR ORlE

® 2T W7, SRR TT, EFE% L CRELT
® HHl S, EABFOXAABIET o e -
TTHOBE. MEOKRBIIBTEZIHRR TS, 208F3R Xid 208F3 & E.L_“ I
® FibUOF) THEORARI ST RAD ORI oo b e, € @\
B % FUTE KPELHFEE [| el
208C3 aBF  EBTF = 1 [ [ ] \
211C2 11 13 _'; < ‘
212C2 = @’

MIABZTL (FFim)
SR —FR

@ [iEfe Ry bR E A
b IEOBUNZ ¥ 3¢ Y

@ N7HDOHFEIRICY) R EZAT N
BAHTES

@ BRI REZITOVEUTITE T,
@ KA N —_Vb « T2y 5%
TH BT A5 A1 ZORTT

%'?] l/\i a o
2 U
/




Fihm—AR (AF—ILE7H) FEMNDE Fihm—AR (AF—ILE7H) FEMNDE

211A2 (IHAEY) 211C2 (EBEAR)

B R7 B R7
WA R7DI% 900 X 2100 (mm) BA R7 D& 900 X 2100 (mm)
OEEERY b () BRR7OEE | 70kg AT OLBERY b (AR BRARFOEE | 70kg T
4 @S TAE 3 4 50 @ EEm AL
3 50 OFHIFEMFRTERLET, OAMFEBFIRTERLET,
) | ) |
) : | , — |
i |
8 | 3 |
| 19, 36 ! i
‘o | o 9125 0 2
' J < z 19 36
! — .
NI o ® o $12.5 o
T T _ — il <t
] b = [ 5
\ m @q ol [ B of ¥ o
! 4 AN ;; ; ‘ T T 1\ !
22 wf : 0 O I = 1
10 30 10 ] |
iy > @i vaMex00 | | 19.30 .19 3 Wl
3 | I: ; .22]| 33
: I ! ‘ . N~ ‘ o /
© o | ‘ o o ; @ M/ % £4-M6X 208
© © = N — | © ©4° | |
ybxy — N \ - Lyhx ] =] \
/ 3 0° & i [a) O o 00& ‘
! ! " Y i e —
| |
| | z
. L “ |
DM+ 24-M6 X200 @THERY b (R7HE) |
| 22 34\ - 4 |
3.4 90 ¢£5 2 20 - @M/ % 24-M6X200
10_23_ 24 23 10 | 10,23 .24 23 10 | oo 34\
) | | o | ~
- 0 ‘ = = o ‘ 925
1 Sl o T 2| | [CE AR of @ | & | ot o | i \
S N 4\9{/ [q\] % (o)} i ‘ o© A A — Al i ‘
© ©Q % | o[ o | s @ Tw | | :
Q50 ] | ‘ - ~ - o |
- [ > 7 o | A ‘ ] ﬁ ~ \ R H o) o
: ‘ A< ane N @ ;
(e A N o ~ | (e @ Ny 0 0 1 =
“/ /’/ L | % P —y | ‘ o,
\ 25 X | A
%\\\~ _ N ~l_=
Q\%‘ 58 _ %6 o = 58 19 36 |
@TFEERY b (FREME) @TEEMRY & (1860
] | @M\ % $4-M6X208
‘ 3 4 50 \
12
40 | #12 N ! ‘ 22| 34
3 | | j i | 925, \
\ | ‘ \
— =1 | | ‘ i
| Ho | | | e [ | £ %#1‘ o
[1/\/?(?\/\}] v ] ! © | | Vi HF«)
|_iu ‘ \J:J al ( w \ ‘ ‘ T~
i | y ‘ "LQV ‘ 2
,,,,,,, .
P54 50 \ 22 ‘_ 33
60




Fihm—AR (AF—ILE7H) FEMNDE

#imA—AR (AF—ILF7H) SERDE (ZEm)

208A3 (IHAREY)

208A3T (IHAR)

B R L BA R
" I
BARPOWTE | 900 X 2100 (mm) OLEBER Y b (LR BRARPOTE | 900 x 2100 (mm)
OEBERY b (D) BARFOER | 100ke LT 10 90 BARFOER | 100ke LIF
@ IEHAITAE @B E A
10 90 O AT EEIAER LET. 12,20, 30 ., 208 O AHERAERLET.
L) | @ DT EIFROBENTZEEL THEL ml ‘ @ DT EROEENIEEEL THEL
: | TLIREL, i ! TLIREL,
[e0]
14 ,%) 2 ‘ 14 /1 'QQ @7¢7 o | N
© 0N o7l i @Yy BN (HEBETFER)
29 > | 29, of 4-M5X 160 (SR 8)
% y ‘ 22 38 % | 22 38
A N Wac S
G o 9125 o g : 912.5 2
Zi2 ) ! <y 7o) < o
2 5 < &® 2 7 4
N [ | | ( | 2 ™ o w© I e o Y »
o~ 1 - i i —— ;
o n " ‘ » » N o an " | 7
@LBERY kb (KPR S I v = @LBERY b (KPR I R
|
3.7 90 | | 1 3 7 90 | 5 4 ||
25 35 /‘ .25,/ 35
x 12, 2 p) . % 12, 2 2 535 4. /
Xl 1) 0 30 0.2 ‘ @ m/hx 94-M6X202 X‘ [Hlay 0 30 0,8 ‘ Gm/phxs 4| M6XX208
i | ‘ \ ‘ -
- S S I : D)) e |
| [ @ © o o | | @ ©F 4 o | |
L@ © T e | | @ © & ") |
29 © Aﬂ: i - —— - —— 29 © ‘ﬂ: i Y=o —— - ——
1D ' ‘ 1D |
Q‘\% i Q\’\% i
- ) | e . |
@TFEERY b (R77fl) @ M/ % 24-M6X 208 @FEERY b (K7 @ M/ % $4-M6X 208
7 | 7 !
3 90 L 25 35 3 90 \35
><l Lz 20 . 30 8 $25 \ % JJ2 20, 30
[ T y L
| ‘ | e j
! T A © ‘ 2w ‘ FN] 4 T A © : 2w I ~ ﬂ
11 | | Qe g ol L i o 11 L Qg &l | =)
Y i - Py A -
L @22, @’, 0 ‘Aﬂ} (o)) I } I ) || @22, @’/ O Lﬂ} ()} |
L T | o | ary - o |
[ / Y f /
Q\%J 25 Q\%J 25

36 . 36
@TFZERY b (FREE) T

ﬁjo | 912

@FHMERY b (REH)

ﬁjo | 912

ﬁ
'
Y

—T—
D
N\ !
JAN) 3
N
| S —
22
P44
j
—
|_r\_|
\\ !
Jan) 3
A\
| S —
22
P44 _
j
— /]




Fhm—ARE (AF—ILE7H) FEEMNDE

#imA—AR (AF—ILF7H) SERDE (ZEm)

208C3 (EEHAR)

OLBBERY b (EAHE)
10 90

L]

29

9

22

xl 12,20 | 30

8|14 8

30

25

-{—_,“ l\*:" [ J\:E A
J pd " S \ ‘\'00
2

@TFEERY b (R77{)
3 7 90

P 12 20__ 30

20_8

Ay

gy
Oy
o

@

81148

30

i

25

o)
/18 fe

@TERER Y b (EiERD)
10 90

L]

22 19|29

B k7
WA R7ZOE | 900 X 2100 (mm)
BER7PDES 100kg I'F
@B EIITIAE

OFHFEHFEUTZRLET,

@ DTEFFROCEHMZER L TREL TS,

.25 __ 35
$12.5

10

<t <

L |

! A

a| @ : [ _J

‘LQ l 1 1 I ;F; ﬁ

25| 35/ ||

@mzy 4-MeX208 /

Evno Uz
22 38
$12.5 0
:r? v,i___‘ ’:. LE_)
Lg)_ VLQ l ;:::; 9 < 0’)‘
" 2 l i [ﬁﬁ HLQ,L% [}
Eo
o5 ||| 35 %
@M/ % °/°4-M6><202\
\
|
|
| T
| =)
\
@M/ % $4-M6X200
!‘25 35
925
‘ — bt
o [T [
o L [ —
ot [ [ 5
22 38
@M\ % ¥4-M6X 208
~ e
$25 \
= \ [ H]E S
- N ol
Al 1 2
]

208C3T (EiEBREAR)

OLESER Y b (EFHAD

10 90
12,2030 _ 20_8
L] |
o [ :
14 4 ,%Q Ok Q ‘
I E A =
[o)} I
&2
@EFERY b (7))
3.7 90
% 12,20 . 30 .20 8
) o ‘
A i
) wl |
11 4 @ @ v}r 3 ‘
@29 © =
tybxy [ +/w\'éo &
1D
P2
@TFHERY b (R7{H])
3.7, 90 .
| || [12_20 30 20 8
Y 1 o
] |
11 / | R d g !
Qiog of v
——— i
/18 fe i
% VA=A ¢
@%J
@OTFHMERY b (EEHED
10 920
12,20 30 20 8
L] |
|
o0} I
© <+t o |
—y !
N
o \
(aV]

EHA k7

BA BT OE

900 X 2100 (mm)

B R7DEE

100kg AT

[ S LR

ORI EHFRGTZRLET,
@XDTEFFRODGHMZERL TRELTLEEL,

DYy RIS (HBELFE)
4-M5X160 (3BZ89 8) o5 \35

<| 9125

15

T}
—

2.5~4.5

[ ‘ [
nfn |
v

25| 354

@Pm/hz 4-M6X208 /

DYy BV (BEELFE

)r}m (U2)

4-M5X 162 (58569 8)
22 38

$12.5

=

2.5~4.5
15L 15, .4

=y
=
12l

T

>
I

25 35

@®m/hx 94-M6X202R

@M/ % ¥4-M6X208
25 35

DH

[

[

JlE 4 ,

[ S—x_ |

|

|
025

|

|

|

15,815

[

107 12

3

[
22 | 73

AR
8

@Yy BN ($BELFER)
4-M5X200 (5BEF9 8)

@M/ % 2 4-M6X208

.25 35

r
IR

l

1)

il

158,15

LUEH

[

1076112

DY LAY (HBELAFE)

4-M5X200 (3880 8)

|

|

i

i (@i Hﬁl
.25 l fss

Tvo(Bz)




Fihm—AR (AF—ILE7H) FEMNDE Fihm—AR (AF—ILE7H) FENDE

208F3 (SAHX{EY) 208F3T (S2H4HUTEY)

BART B R7
o _gn S 257 & o n B “ﬁ@\; 900 2100
DLEERY b (ERE) WA K7OWE | 900 x 2100 (mm) DLEBER Y b (L#4) ARE7 DA X 2100 (mm)
BEBR R DES 100kg U'F R R7DE= 100kg U'F
O T EEIEA: 10 90 OZERATE OANFABTRNERLET.
B4 FER @ DTERFROEENIEZE L TRELTLEELN
OF BT EHTFRTERLET.
10 90 . @ DT HIFROEEIIEEEL TREL T, J'Jz 20,30 _ 20 8 @y AL (HEELFE)
L | - BEY
J i 25 35 || | 4-M5X 160 (B9 8) 35 "
‘ 12.5 0 L © ‘ $12.5 <
14 & o) | 0 4 © 14 /| @Q O <t o | N | ,},
® 0 i — 5 == *
) 0 T
i o ‘ o o i [ of ¥ ;9 2 | e ——
\ AN ! [ v
T = Al = | —— T - - i t+ = Al — ©
™ [ y o A ~ [ S 78 i
a® 25 || 35/ || K o 25 .95
® ~ - N3 MmNz 4-M6X208 /
. ‘ M/pRY 4-M6X208 / . . A=
@LEERY b (R7HE) w @EERY b (K7 @y BLIG (SEBATE R z)
tvnouz 4-M5X 160 (FBEp
s 7 % : " 3 7 90 . 5X160 <J = > -
¢ 12,20 | 30 | 20 8 o ¢ 12,20 | 30 | 20 8 $12.5, | ©
1y | $12.5 P ‘ 1y ‘ 0 <
— 1 0| < — i ——— Y| < / z
" 4 @ @ 0°‘ o | 7- [ ) 2 " 4 @ @ <t o | “g" ‘ G = 2
©n ©FH%. g8 Lll =—""r @ ©Fa%e E el
29 (e : (q\] | I . . 11 29 ) 0 : o — | ; ; a
L . ; of [ [wls L - j c2 N R R ) |
tyhzy [ ¢ >, 9 Sl ybxY | [ ie \? < 25 35 4 |
WA 25 ||| 35 | e ! -
Q\\‘b @M%y -M6X2OQR Q\»\‘b @Mz 4‘-M6><202 /
| i
@TFEERY b (R77fl) | @TFEERY b (R77{l) T T
| I
3 7 90 N [ L — 3 7 90 22| 28 | a
‘ \
xl 12,20 .30 __20_8| | z % || 122030 _ 20 8 ‘
! = | | 22 1] 28 =) | ‘ # #
’/“\‘ ’,"\\‘ o0 : / /,:\\ /,:\\\ © y i ! P /3
n L[] 4o o2 b | wlf] o | Ore o | |
?29 \ % m‘ﬂi | (I ‘O ‘O = @ Aﬂi ‘ ‘ |
O | ‘ | 9 g v ol © =
~ i | ‘ ! v ﬂ, i g‘ [ I ! 7T %% :ﬂdé S}
/ & /\ 10 | / @ /%é 0 ST ] — ©
1 ‘ i =i / [ ¥ 25 | 35 /
: A L AR |/
NN _, o I I q\\ — | N2 WP~ @m/hxy 4- /
s = | \ © o * 4-M6X208
@FEER Y b (SR 25 | 55 | @FEERY b (EHE) @th;;ﬁ“}ls’g”((??j%ﬂﬂ)
J D
6,20.5 @INEY 4-M6X2082 \ 22 28
] . 6,20.5
6.5 72 22 28 IUTRAE(E ] 1013
N 6.5 | /1
2 i |
[ee] ] =
l ) [ o N o
L 925 @ Hf = [ 8
A -
‘\% o |
g 8 AN g 2 3 I @ 9 ‘ 3 8
, g ‘ o & \® CRC S
nn Al o
o T =) - i o
H}H ~— © TR | —
15 @I X %Y MBX250 5] @A %Y MBX250

(REICLBETHDLA TLEN) = (REICHABETHDIAATEW)



#Hm—AR (AF—IVLRF7H) FEMDE (ZEMam) #imA—AR (AF—ILF7H) SERDE (ZEm)

208F3T BN 5 RA/\—{1tk (BEMEYIR) 208A3T (15) RfJ15mmxtis (EARY)

B K7 . EERT
o S 7 D~ &1 Ry I
DEZBERw N (LR TEFFJ Itimj': 900 X 2\100 (mm) OEERY b (_EARE]) B R7OTE | 900 X 2100 (mm)
0 s emsiiTE OHsEBTTERUET 0. 9 REIEROREN 100 o
BRERATE @AR 1ERLET, - A
@A FROEEHNIEERL TREL T RE, 12,20, 30 ,, 20 8 OEEMAIEE
12,20, 30 20 8 . s o5 (iR OFHFEHFRAERLET.
1 @Yy AN (BEBEFE) ) ‘ ©: DK FROEENIEZEL TREL
U . 4-M5X160 (B9 8) \ | T,
\ 25 35 0 14 fes) !
| © N S oae(4agB T
141 AR s@ O3 o | <, 2125 %: z T/ &7 e DAL (5EEEFE)
=) Sy & . 0 - o~ | 4—M5x120 (FEZ¢8)
ey @ ~ | o 7 ] =S 29 |
% o ! . A — I i—i ;E \ML < JE\ %/ 'é % -~ o
SdLY - e ! i ~— N o Y
GR) /\Aoo & | - i ) k! o 125 = 0
/ 0 25 .35/ _ > REES—IL 7 / <
\(b 2 2 Q\ LO === 7 — )Tk
¢ @iy a-mexz00 | SN T o 0
O an " -~ o /8 = \“D O g " : : : : : I
@HHERY b (R7PH) Dt R (wassrE) ~7 7 V7 @LEMERY ~ (RPH) ce I I )~
4-M5X160 (F8E89 8) / | - 1
3.7 90 3.7 90 |
22, 38 .25 85
% 12,20 _ 30 .20 8 #6125 P 12,20 _ 30 .20 8 , Il /
v T ‘ 0 < v T | @ M/ £'4-M6X200
‘ < < ) ‘ -
T @ S z o : -2 | |
1 @ -\ @ g | 0 l T ST < o g @ N @ d g i |
X N - | — : Y B ) T \ |
@29 @ ) oof V‘ﬂ‘ oF . i - (};Lﬁ ;% ‘{Lmt i @29 @ © Aﬂ‘ | 1 S
. 1 1_' ‘ nin nin h — /‘\ | '
ybxY [ ° \?O Q o5 : a5 fﬁ‘ i} D [ f%/\?o Q | T
R SN - - 1O | ;
® @M/ 4-M6X208 / o2 |
o o e |
AFHERY b (R7{) o T @FHBERY b (F7H) @ /)% $4-M6X 200
I
s 7 %0 22| 28 | o 3.0 90 - 25 \35
xl 12,20, 30 _ 20 8 | %/ || 12,2030 _ 20 8 495
v 3 ) ‘ YOl 8= | -
* / ’/‘;\\ T o i ! \jr'; \%";3 4 / ’,';\\ ’,‘S\“ 0 A ‘ 3 Te! I i THIIHD ol ﬂ
" A ? oe @ I ! | 11 it Q N @ 1 Q ! al ; | rio AR SR ol )
& & Nl ‘ | o 5 & s ‘ -
| ng{ @’ Oy Vﬂi ?2 ‘ (}%\4 ‘%—‘Q N‘} | | @29{ &/ Oy Lﬂi o)) |
J ! (@) |I ‘ ||r‘ I ‘—f‘ b - = $ ,: y \ - :
// // ’éo &) - ,'/ ,', —éo & N !
{ / 25 35/ | { :
Q\%J @M%Y 4-M6X208 / q%J 25
. e B g 36
BRI TR w R AZE| DALY (BBEEFE) HR LA Al -
@TFERERY b (B4{)) ® 251 KA \—fiE INEXI60 (%5 08) @OTEERY b (FREfED)
22 28 _ (_U | 12
6,20.5 40 :
— 1013 \
6.5 |1 14 ‘
= A ‘ o
o N o [ ‘ v—t | |
© i FHERYN (K7 & 925 | @4 = B o — I y i
N &= THEA (K760 p12| || | h oo
AR—IZZFARD N o o o |—1 1-| N
A AD 1R, o ™ 1 DO )P -5
o N @ R 397 BAKB Ry ‘ A Il W Il a
Q o« f XUELEABERRLE i @® S
Y Lz { = 7 —
g]{_$$i1¥%%%2 y © u‘u | haml P54 50
. DAMEIC S~ Ao
15| =LTFA0, @IE X % ¥ M6X25p . 60

(REICHEBETHDAA TSN




fmR—AR (AF—IVLF7H) FEMDE (ZEMam)

208C3T (15) RfH15mmyti (EBIEAR)

HHmA—AR (AF—ILF7H) FERDE (ZEXR)

208F3T (15) BfH15mmxdin (RAZEUTEY)

L T A K7
ogw B R7 D~ 900 X 2100 oy - N -
OEBERY b (A2 gi E;Z));: 1 OOI; T (rmm) OEBERY b (LEARE) EARPOTE | 900 X 2100 (mm)
= ~ 74 = N
10 90 - @S 10 90 fg;;&fji 100ks BT
12,.20,. 30 _, 20 8 OARGLEFMIER LT, 12,.20__ 30 _,20_8 SHF
O AR OBEIGEERL CREL T OFHFEHFRAERLET.
I ©: O FROBEHIEZEL TREL T RE L L
|| | 7J | TLIEELY,
1 © 1 3 |
14 L 2, -0 B s S | 140, L/ «%,{?f © 3 o \
&% < S o O © - N
29 - o | 29 e S
e & N @Yy ANNRY (HBEEFER) + i Dy BIN3S (BEBEFE)
,_\ / o, AN 4—M5%120 (3BZF$8) ‘\ /\;éo N 4—M5x128 (EEE‘B(DS)
Sy 5 <0 22 38 3
&2 RELY =) o 125, 22w 38 o @ REES I of 9125 9
o 0 © c? 10
o _gan z q‘ o “» Tp] . &) j77
@LEBERY b (R77{) Qw6 [ S o oh @EBERY & (R77{) NCEE R T @, of
— b —y RN —r— il =
S = - o [ 1 ool S ot 3.4 %0 g 1] oIl S o
xl 12,20, 30 208 | 1 pe 12,20, 30 208 | il
! 18y | i 25 35/ L= | «25,. 35
\] | ‘ N\ [oe] A | I ‘ ‘
11 [ @ S @ 2; = | @M/ & 24-M6X208 / 11 [ @ S @ 9 | @M/ % < 4-M6X208 /
+ + A | ‘ " ) — I !
@29 Q@ Jd = \ @y @ J= 0 |
i ‘ ———cz——=zzo— E . JLP ! ‘
+_'/|~7/ ‘\??o « | tybxs F |V ‘\'OO Q | L. L
’ @M/ F 24-M6X208 {O ’ | 5
| () |
25 \35 5 |
z ‘ 625 L . 22 |28
@THERY b (K7D 1 @TFHMERY & (R77{) ; ‘
‘ I
3 7 90 1 [T 3 7 90 ***** -~
7 2 [ 1 LH‘% H“f] W gt y ~ = ,\j_,lt; <+‘
x| || [12_20__ 30 _ 20_8 = e < s/ || [12_20__ 30 _ 20 8 i 1
17 M ol [ ] o] o 1) i 1
T =) o 22| a8 T ol ‘ of [ = e
11 Q Ord o | e 11 Q O o | = N
‘N ‘N -y ™ i @y BRIV (BBEEFE) /’;\\\ -y ™ i o [ T 7 ©
Qa9 @ oty 9l 4-M5X200 (886 8) o 20 & of 4 ol / u
= = = _25_|_ 35
)1 A 0 $ 0 L
/ /e , @ M/ % £4-M6X208

@Yy Bl (HEREFE)

@FHMER Y b (BB @FHMERY b (B uBCEr (B0
1 % 4 B
012 - 920 - @M\ % ¥4-M6X 208 6205 013
I | < Bp 3 6.5,] /114
B \ 925 \ [} E ‘ #25 ‘ e o [
{f/ ; (0\13 ‘ LO‘ [ D | N 8 H;: i ¢12 i/ C) C 8
~ i w el - 9 i 8 3
] > - [ | ‘ﬁ%‘ﬁf\/‘ g‘ o & . ?\\% I @ o
o | — | = ~ o i 15
N .25 | ;#35"# y © I — -
DY vYRINLY (HBBEFER) /@ﬂ;x %Y MeX25p
4-M5X20 (BH08) <. (g2) 13 (REICL-ETHAAT L)




Fihm—AR (AF—ILE7H) FEMNDE

Fihm—AR (AF—ILE7H) FEMNDE

208F3DB2 (EEMHNT K77/ b LXIHEY)

208F3TDB2 (EX#EUT F77 /K b LXFGED)

ER k7 B R
n ° & AL}
@A R7O¥A | 900 X 2100 (mm) OLEBERY b (EFHRAD @A R7ZOE | 900 x 2100 (mm)
OEZERY b (E42480) BRAR7OEE | 80kg AT 10 90 BRAR7OEE | 80kgUTF
@ SEmT AL @S TaE
101 %0 OFHEEHFRNERLET, 12,20, 30 .20 8 O HFEBFRIERLET,
] | @ DA FROEEHEEZE L TREL il ‘ @« DT HEFFROEEGEHNIEERL TREL
‘ | TLREE, | | TLRE,
14 £ o ‘ 14, /1 /9@ O <f o ‘
N N L\ | ~y !
29 c»‘ | L %9 @ )~ _ ‘
4 N \ 4 L @YyVENNRY (BBEEFE)
\L% s Q o 38 . {% /\’éo Q 4-M5X 168 (B g 28) 58
AR X ~ ? & XL
S 10 $12.5 0 N 912.5 10
?— < < © 0 ©
< < l
10 Z—1—h { 10
@LEERY b (R7{H) R L = @LEBERY & (R77{) a9 | ¥ o
3_7 90 © Bl R 3,7 90 o l |
~— ‘ o nn Y_‘
||| 12,2030 __20_8 | : %[ 12,2
[ | ol a5t | 1 0. 30 208 |
w © O] ; ABRMIA L aMeX208 1 (| © © = | RARFIDAIVR-M
< o ' <t o I
@ o) -y ® | | @ @ - ® | |
29 © of v | 29 of 1, ' |
bRy [ ¢ \? 10 | bz [ *f/ > 10 i
1o ' | —:::?::— T ‘\' o ‘ ﬁ”?:::
X2 | DTRKP AR 5 Q2 DT $L 5
Bt CEa AL Bt CE5 AL
AR LA ST | LT¢ran S . Lrctan
@TFHERY & (K7 | @TFEERY & (K7 {) |
3,7 90 22| 28 | 3.7 90 22 28 |
% || 12,20 30 208 | ‘ % || 12,20 30 208 N - J
Hlin T ‘ -~ : = 1 e
| | : | | P
0 1 e 0 1
11 © | L@F 11 © | |
7 < 7 \ 4\/ / 4\/ \) S )| ‘ 3 7 < 7 < 7 < N < )|
U2 SO 1R o e | e LR e T )
/ @ y 0 ,_n‘ O' I (T T — L @ ) o LD‘ ‘ o el > ]
/// ///‘\')00 N~ Al — [ ] © /// //‘\V)OO ~ ol ¥ : [<e]
1 J 25 _| 19, 1\ ; .25 | 19,
Q\\Q’ N’ AR LR 4-M6X 200 Q:\% " NANTIAIVS4-M6 X200
@FEER Y b (SR @FMERy b (R4 O ALN3T (BEBATE)
e 4-M5X160  (EZp¢8)
6 205 22 .28 Bt AT 620.5 22,28
T ]
6.5 | |]14 [ ////////2 6.5 | |1 1913
© 925 b ‘
« To) 912 Q X L {H ! ¥ oF |
CoL t 3 ? g e
] \) A Q .
Al Q)\ H‘H Al ?\\ [To) o o
& Nw / ol | (—Loi & o f © DD o
L [ ' s = ] oG ¥ =
0 o= =
DIE A % ¥ MEX250 15] @I X %Y M6X250

(REICHEBETHDAA T (REICEHBETHDAA TSN
17 18



19

#Hm—AR (RF—ILR7R) REMDER
| 208F5 (@REME)

208F5 (SAEIEY)

OEZBERY b (EARED) B R7
10 90 BAR7ZOTE | 900 X 2100 (mm)
1 ‘ EFARPOER | 100kg AT
1 @ BRI TTAE
14 ] | O KRS EBERAERLET.
& g,v | .x@tr,ﬁlztpﬁdjlilinmﬁﬂ%%lﬁbt 8L
29 — |
L ‘
22 38
x® g <
= 6125 _|_ 4
@LEBER Y b (K77{H) | ~
N s
3 7 90 2 D
i -t — [
% 12,20 30 | 20_8 0 ‘ el ||
A 1 | 1 ) T
W(1© 16034 2.5
N =y @ OM/N % 24-M6X208
@29 @ oy ' |
N T |
L [ J\_%/\Oo 2 |
16 |
‘ T
A |
<& | T
| (]
|
|
| 22 || 28
- -
QTHBERY ~ (RPH) | |
3.7 90 | |
‘ ‘
%| || 11220 30 _ 20 8 ‘
vy AL
| wof [ | EI
P o T 2y ] &
i |9 g ‘ =4 T s e ] ©
2 e \
7?29 @ of 1 0 25 35/
’ A 1
/ @/\ 0 DI/ F Y4-MEX208
QQ< »
ogn 22 28 AR E
@TFEERY b (B434) 7
.620.2 ] $25 [ D Y
) B
EV3 $12
65 | |]14 5 L 3
©
Q L i A
‘ =) @ | H‘H h ol
ol { ?‘\% |
8 &8 42
‘ ; @Ik * % 2 M6X258
(REICH-BETRDAA TR
15

Fihm—AR (AF—ILE7H) FEMNDE

208F7 (SXAEX{IEY)

OLEBERY b (7)) B R
10 90 @ DA FF RO BRI Z A RZOTE | 900 X 2100 (mm)
My BRLCREL TS, ®FK7OEE | 100ke U
: Y I
14 ] | O ARG EHFRIERLET.
K<Y Q | 22 38
29 ! | ) P
o : 0 $12.5,_|_ T
+ L 3 | 7 <
) o « 0 . [ o
ZiL7 7o) P
aad = s - L °
! \T:wfl\w":wfl AN
@LBERY b (KPR Al
Yy J1R ‘ LT |
: BEMEE  +3mm .25 K
- 90 Omhx samex0n ) §
%3 712,20 30 20 8 | 35
)
S = = — § I —
o e Qo) GOl ¢ . 2B z
4 0.9 (@3 & 9 !
1 c i \ | — .
tybhxT ) % > & \ :
N~ \ !
% %J// ‘
2N\, 3 ol | A st
. - o —— r‘ 1
PIR~TiE || 31 = ‘ | I ©
. 43 . 52 .25 35/
- 107 @M/ % ¥4-M6X208 /
TR = 357 .
@FEERY ~ (K7 AEATAH I F2-MEX 140
7 s
3 il 20 @I/ xS 4-MEX150
| 282030 208 | EffES MY FE 6
T 5 o] o § | Lo 1L\
npbl 9 L9 g o R
nOg *\/? o ‘ﬂ} N’ \ f[tﬂ = (==
et ; Ho—m |
" = - O
/1@ fe ; 3 e
:\ /’ g nﬁ?a?)( ) i
@%— k7
o an \ \
@OTFHERY b (B4E0) 22 28 mpgEaE  EEBERYM(R7E) K@
7 |
6,20.5 | -
—> \ : | '3/77T7JDI4-M6
65 | |][14] 925 _ |/ | | ‘
i w912 S |
L "’ ¥ —=
_ L [
- \9, 18 P A ; P
© a / ?\ © | [N | — i
Al
v . 33 52 Qo
Al

PIE X X I M6X258

(REICHBETHDAATEN)

EEBERY S (F7A) R AR ERN

20



Fhm—ARE (AF—ILE7H) FEEMNDE Fihm—AR (AF—ILE7H) FEMNDE

208F3T FB (S#EUIEIZARMN D X LEY) 208F5T FB (B2#EUIERT S v b/\N—flD X3EY)

B 7 DEEBER Y b (L) B 7
OLEEEMRY b (E2HEl) BA B7OWE | 900 X 2100 (mm) - - B R7OE | 900 X 2100 (mm)
= ‘ BARFOERE | 100k LT 10551 29 BRI K7OEE | 100ke T
10, 29 @FEDNNTTHE @ARTEBFIRNZERULET. 813 8 @ = EETaTAE
513 o @D EBFROBEHIEZEL TREL T AL, i [ O AR EHERMGERLET.
- o S (4B @i 1 FBHt=6DIEADTETT,
] | ®Z’I\;§E;ng/(¥;ﬁ"§)ﬁﬂa) #1) \\ = t=BLUSDIFEDTEIFRE D DEEF~
- ‘ ; IRa o5 14.5 Oy i .gFﬂb\:ﬁgifc“éb\o_ A—
14| [0 | <| 9125 % =l o J. =g HOTHERORIE SR TR
C - X | ‘ V) /)g‘ faray AN
w : ) D PRI (5EEEFE)
v ™ - \)oo N 4-M5X 162 (38250 8)
*/\’50 m 2 27 l \ '/
~ 22 38
< b 25 P
N o - . $12.5
s / Fvno(uz) g
Omhs 4163202 @LBERY b (K7 Vil o
@LEERY b (R7{H) @YvyBIVNRY ($BELETFE) %1 ¥ wl i = )
: 755 N 3 75 90 A I = - s -
3 7 90 4 M5X162 (‘JECIB¢ 8) %*ﬁ I i t %Ftﬁ - ~
2. 98 (EEEFR) ><l 12,20 30 _ 208 2 i el ||| ES
A 1220, 80208 P12.5 2 i U ‘ o5 asf |
in . ¥ . | J 7 11551 (| © D! i A / N
1l @ @ : o | L — . or 2 @ @ S8 ; M/ % £4-M6X208 ER(HEEETFR)
@ @ — @ ol B l e e 1 @ 29 © ‘ﬂ ‘
29 ) ©© ‘Ai o l I i T ((;F; ;#‘1 |, N \ Y L % | ‘
i | —y 1 il A [<2) _t,‘yl\*:/v . 207 ‘\?O g i
hxy f L%/\Ao & o535 ¢ [ ®E &S ! S
T© ‘ -\ sezsza \% T
o @M/ %S 4-M6X200 / ks | I
‘ |
oy . A | Al R LF7 (Al |
@FHBERY kb (KPH) B i I Ol 1) % "X(]"’ ) \
3 7 9 22| 28 | a 3,05 90 . \ 20 || 28
x| || 1220__30 _ 20 8 i ‘ %j{i - x 1220, 80,208 | J
Iy ) " a8 ‘ |
i \ | T o ~ = dhdl | BRGEEEER)
AN gy [o'e} ! | DS 1
al (1o o3 * v us® 1) 0] o | oG o | |
[/‘;\> ’\/’S\) ~— ™ i f e @ r\\+/;2 \\ﬁ/) A LD! | S
[P @ of v of | [ o 1% S Q@ oty 0 of [ BRI
; g ! ) — g N R — /. ‘ i | ’ i - —
p o , @ y o I | gl 1
/ @ /%s 10 2 (| f © / A 0 =4 I s s ] ©
) / \Co 8V / y o
i 25 35/ : J .25 35/
A J @M/NxY 4-M6X208 / S G M/ % 24-M6X208
S
e, $oy AN (PBBEER) IR w k(SR o
@TFHERY b (B4 @4-M5><1612 (09 GTHEmy b (SRR ORI (EREEE) ORI (EEETE)
22 28 6205 2-M5X0.80=12 22 28 2-M5X0.80=16
6,20.5 | 10,13
ia 10,13 FBt=6 || |__| 145 g
6.5 | /14 — ol
i | : 025, [ [od=
S | ¥
0 : 925 . o = s o | 8 3
N g g12| | Q ©
ik ‘ s g N T2 &
r QA 8 | ® B AT bl S
g % f @ O' o™ R \ o © | H‘H | 9
] i I = N (AN i
© uly ] h |
15| DIEA X MB6X250 %1 ®, MDIE X % T MEX250
R (FREIC 4B THDAA T AL 1457 |, @ (FREIC 4735 TRIDAA T

22



Fim—AH (AF—IVRARF7H) FERDE BHHm—AH (RF—IVRARF7R) REMDERE (ZiExdam)

SWD-208A3 ((HiARY) SWD-208A3T (HARY)

B R7 L B R7
nw I
BARPOHE | 900 x 2100 (mm) OEBERY b (LR BAR7OWE | 900 x 2100 (mm)
OLEBER Y |~ (EA24ED) BERARPOEE | 80kg AT 10 90 BERPOEE | 80kg AT
P LI @SBRI
19, 80 OF I EBFRETLET. 12,20 30 _ 20 8 O FEHERGERLET.
L) | @ D TEFFRODGENIEZRL TREL ml | @ D TERFROEGENIEZR L TEEL
| TLRZEL, _ TLREEL,
14 ! ; 5| @
2?9 & | 14 /| %Q Ok % |
0 i H N i DYy RIS (5B EETE)
- o 1 of 4-M5X168 (FEEB 9 8) /
o | 22 38 4, | 22" 38
~ [ ® ~ [ .
Ca $12.5 10 SN $12.5 0
&L of © < 7
A < S <
® ! ! :‘_) Q‘\ { o o o
oot [ = Slol [T 0 S Y o
@LBERY b (K7 o] R * @LEBERY b (R7H) ) e [ o
3.7 135 i %fg 3.7 135 _ i %E
A @53V (178) 4-96X308 ol 35 40 10 @ yEL 2 (178) 4 96X302
| | 25| 28 | | 25| 28
~ ¥ | 1 |
O ] & | & | |
‘ N4 \ o e i \ o e
\ | T = w | N =
To] I [Te) |
(\I' ‘ T o | I
| ° | -
| |
| 25| 28 | 25| 28
| |
3.7 135 D2y I (158) 4- 6 6X308 3.7 135 B 2yEL XV (178) 4-96X3082
| |
% 10, 40 35 . 40 10 925 xl 1040 35 _ 40 _10 925
) . ‘ S22 |
‘11 \ 2 ot ! % j +11 \ 2 ol ‘ % j
LN ',:JHng ! o | | G o, L AL N0+ | o | Ei5iS o,
195 - nam~ RN oy \ \ © ©5 - & T N oy \ \ ©
= ‘ N~y o) ‘ = ‘ ~y o ‘
i y A ‘ / / |
/| L, 3 9 ‘ /| ® Lo, g o ‘
t A i Y
X |/ e
&L % o

@FHBERY ~ (GREE]) - % @FBERY b GREE) - %

J | J |
(o 3 912 (0 3 912

.
=
19
L
=
19

=
\\ !
Jan) 3
N
I— |
22
P44 _
==
NN !
@ 3
A\
I—
o0
P44

23



Fim—AH (AF—IVRARF7H) FERDE BHHm—AH (RF—IVRARF7R) REMDERE (ZiExdam)

SWD-208C3 (EiEFEAR) SWD-208C3T (EiEBHEAR)

&R R7 e B R7
" |
BARF7OWE | 900 x 2100 (mm) OLEEMR b (ERHAD B R7OYE | 900 X 2100 (mm)
OLEZERY b (E2HED) EAR7OER | 80kg T 10 90 . EAR7OER | 80kg AT
P LI @SBRI
10 90 - @A LRI ERLET, 12,20 30 _ 20 8 OFRBEHERAERLET.
— | ®:: D HIFFROEEMNIZZE L THEL | ‘ @ DT EFFROEEGNIEZEL TREL
‘ | TLRZEL, | TLREEL,
14 | 14 X4 o8 e |
[e]
% o ? Q,}‘\’fg & = & @RI (5BBEFE)
29 = | 29 ™~ 5 | 4-M5X 160 (3EEE 9 8) 28
<+ i 20 38 4 ‘ - .
5 Ay Al . /‘\A Al
-~ 2 N 2o °. c\n 9125
\ : o $12.5 s \ 2 P
AD ¥ o l > Y {
« LS) Y ﬁ Q2 L I l ’—“4\: ? of < o
- y SEES [@) I mom __0og —
[aV '-f‘_3 l ! i ! ‘ ( _—— ™ 3 —— = i
R L - = == —— L - w0} i (L) [ o ‘
@EHERY b (R7fD) o] | (E2] ok @LEERY b (R7{E) ) | —
3.7 135 | % 3.7 135 N |
: e : 2yE %Y1 (178) 4- $ 6X30
H oMo 40 35 40 19 @2y I (178) 4-86X300 Mo B9 40 .35 . 40 10 DL 31 (1) 4-96X302
3 \ | .25 || 28
11 = i N 11 = | |
N ~Nl | 7 N —
©pg. O o ! | Do Q= o ! | 1
- ‘ s S ! !
iy 1 Q | ez J | [ S | 5
— > S Oo ' ‘ T N Oo ! Ia)
| i O | !
| |
< * < 2s)| 28
A®TFEERY b (R7f) L 25 28 _ @TFEEMRY b (R7{) @49 2T (158)4 ;6)(3017
o S ae ‘ w3 } D
3.7 135 @4EyE AV (178) 4- 96X300 3 7 135 VEAAY
xl 10 40 . 35 40 10 625 %/ |lho 40 35 40 10 ———¢f5
YD | é vy 10 | é
} 3 | 4 | 1of |
11 —< < ! ] : 174 11 — - | -~ | [FH. o
A 0 A ',:EH =l 2| | £7) [y o 2 12 O ',ZEH@ il © | | - J H 'j co‘l
Y29, = —1 ‘ z [ | | ( .~ T29, = . ‘ 0 [ | D['ﬂ?ﬁﬁ:‘ o
L, : i 2 ‘ S L : i B I
[ %foo 9 o | a8 / & %‘)0 O o \ oLl 3
/ ) r . [ ; 1 @YV BINES (BEEEIE)
>< X / 4-M5X200 (EE 6 8)
A X |
'S ‘ € |
@TEERY b (EB{E]) o5 || 28 @TFEBERY b (1B | 25J 28
| 10 20 4yEL VI (178) 4- 96X300
10, 90 @ 2yE 2T (118) 4- $6X308 Dy 271 (1) |
] ‘ 12 20, 30 _ _20_8 405 \M
|
_ 925 \ il | ‘
i | AN _ | |
LO\J’ | - } © <+t o | e [ i FRE | o
J | = [ | ( | -y @ | | [ ©
! © : \ ) ™~ \ | TS ™~
o S > ol S
~ ‘ 10 [ | ‘( —a y | v ‘(11111 Hﬂ] -1
& ‘ \ = N 25 | A35
.25 35 @y VREINEY (BELEFR
4-M5X200 (S8E5 ¢ 8)
Tvno(Bz) FTvno(Bz)

25



Fim—AR (AF—IVRARF7H) FERDE BHHmR—AH (RF—IVRARF7R) REMDER (ZiExdam)

SWD-208F3 (E243HYEY) SWD-208F3T (EA3HUEY)

B R7 L BA R
nw |
B R7OM%E | 900 X 2100 (mm) OLEBER Y b (LR EARPOTE | 900 x 2100 (mm)
DOLEBER Y |~ (EA24ED) BEARFOEE | 80kg AT 10 90 BEART7OEE | 80kg AT
@S TAE @S TAE
10 90 - OANFEBFMERLET, 12 20 30 _ 20 8 O T EHFMAERLET,
L) | @D EIEROBEN T = ZE L THEL ] ‘ @ D EIFROBENI = ZE L THEL
| TLREW, \ TLREW,
14 14 ! L]
29 i 9 < ~ | e
( o ; o ; Oy yBAIINED ($BEEFE)
2u BN | 4-M5X 160 (FEEBY 8)
\L%/(\o Q 22 38 {%/\'Ao 8 22
RN “ 612.5 o N o $12.5 0
¥ <« { s ¥ o«
! 0 ) !
o | ( o 3 o Qe [T ¥ o
@LEBERY b (K7D . —l— ! @LZBERY b (K7 s = '
0 [ GEk] [ of 10 |
3.7 135 —y ; @ — 3.7 135 —y |
xl 10, 40 35 40 10 \ % 10, 40 . 35 . 40 10 |
; | @ U1 4-66X308 s | @& aUIL(1H) 4-66X300
1 | 25, 28 Sqr: [ | .25, 28
3 o i \ @ :7 o i !
~ | Ry |
g ‘ m T & ‘ p————
| ' |
@ &yE 3V (178) 4- 6 6X300 5 @ 2yEL 3V (178) 4- 8 6X300 5
et (e el b (1 |
Y \ | i 287‘ =] Y N ;r22
3.7 135 | 3. 135 |
X 10, 40 35 40 10 \ RS x 10, 40 35 40 10 |
L 1 | B !
! ‘ 1 ' ! ‘
11 — NS \ } 11 s NS \
| RPN L s | (IR NS R ol
N ; \ J ‘ ~ EEEXE RN < N J \ 7 ‘ ~— ﬂ'
~- 29;|, == = < 3 o | T ‘ I Ir [{{ O)A) ~ 29;|, == = . ! o [l I I ﬂ m) -
I I v p | i —
/ // [Te) // // [Te)
@ 0o R 25 | 28 © / @ e 8 o5 | o8
%\\ //// (b\ S ////
o o<
o - @Yy vBNNEY (B1SELEFR)
@TERERY b (E243El) @TEERY b (E4%40) 4-M5X160  (EZ 48)
22 28 . EUEEME 2228
6,20.5
= . =6 10,13
6.5 | ||[14 525 < 6.5
| N Y
Q L 2 %12 3 © B 925 i/ @® Cj —
T Qe N M% o 02l J o
o N H!H 2 % [(e] m m
N (e o T i 2 g & e | P T
H‘H (
/@JJ:X?&" M6 X 25 0 ) — - e
15 (REICL2ETHOIAA T / @IEX 2T M6X250
<3 15 (FREIC 47 BETHDIAA T W)

27



Fhm—ARE (AF—ILE7H) FEEMNDE Fihm—AR (AF—ILE7H) FEMNDE

212A2 (IHAEY) 212C2 (EEFEAR)

B K7 OLEBEMRY & (EAHED) EA R
@J:nlgto#-\-‘y I\ (J:*’.i."tﬂl]) Eﬁﬁ FT@T_ﬁf 1050 X 2100 (mm) 3 5 60 Eﬁﬁ F?@tﬁi 1050 X 2]00 (mm)
& : WA K7OBE | 120ke AT i - ‘ WAKPOEE | 120ke AT
3.2 S @IS A @ISR
L | OXMFABFIUTERLET. | OFHIFEHFRTERLET,
| @ |
o) \ \
< Y
\ i |
Y 300g
A ‘ Y
Al
o\
30°%Y 22 43 22 43
o $12.5 o $12.5
7 e — z - 2
A Te) d
o . g <
@LEBERY b (R7HE) N = “of ¥ o . s 100 DL, — d,
— ——— 0 <
3..5- 100 o A Lo ] oL~ °©
10,2530 _,_25 10 ‘ ‘ uu | 10 [ | G 1 oofF
Sy | 25| 35/ | J fL
© | O, = omsavewexos | A A
INZ T4 .
N & | s @M/ $4-M6X208
© 60 © ~ | | |
©
T — ‘ |
tybhxY K " 0 | ‘ \
N /%30" | e i
A - [T S
Q\‘?« ‘ O ‘
R | | 5
o n A ‘ |
@TEERY & (K7D o] |
@M/ % $4-M6X 208 3 |
3.5 120 | - s
B 25 35\ @M/ % $4-M6X208
|
10, 30 40 30 10 | - ] | | \
Ay | 925 \ i= ‘ | 25 || 35
| ? R o |
O O35 o | et { ® - Prd e 925, \
1A Y ) A Al , A gy \ ) 1
Q 60 O ~ | e | M(’ﬂ* %) 'N-\‘ﬂ I Q 60 Q = o | ﬁ_ﬁf
©| ) ! A | TR
L : o2 ‘ “ o 2 HRIEERIEE!
Q wf @ | . - 30° o © 1 1 ©
@ Ao v ; i — T o . [~
i 1 — Al ' 2z v—‘ |
\ - )\ s |
AN K \ I
Q@< . T ¢ 20 22, 43
@OTFBERY b (FRE{RAD . 36 @TFEERY b (F1EHE)
] | 3 5 60 @ﬂ]l’]‘* T 4-M6X2020
40 _ ‘ 615 Ly \ - 25 35\
m 3 | B | $25 \
‘ T | ‘
| | ﬁ m,
LT o [ 9# | 1 | ‘ o] [ \ ‘Uﬁd‘i L%JL i
[‘r\KEQK\W < 3 ‘ | % \ [ HFE
|_\J \JJ A ( W o | ‘ e~
,,,,,,,,,,,,,, ‘ —y | J 2
|
P54 50 ‘ 25,], 40
60 Tvno(B2)

29



31

Fihm—AR (AF—ILE7H) FEMNDE

212F (S=2H4HUTEY)

OLEBER Y b () @R k7
10 90 BAR7OTE | 1050 X 2100 (mm)
1) | BEARFOEE | 120kg AT
| @B TAE
14 ‘ O FEHFERTZRLET,
'53?9 Q | @ DT HIFROEENIEERL TREL T,
29 > ! 22 38
| 125
,/§£ Aoo RJJ 2 ¢ > 2
7 i — !
= 0 = 0
?\\% N l ‘ Sl ¢ o
of T 1 i)l
O 2 Ry Y
@LEBERY b (R7f) | v
.25, 35 F
7 .
3 50 @M/ % Y4-M6X200 /
B3 12,20 . 30 .20 (8 |
1) ‘ !
'} \
C |
nlf @ | ©dg ‘
@ @ - m i ! - —--—/—
29 J O “ﬂ} ‘
ey { | I
ohxy [ & -3, 9 | 5
O ' 22 |28
> |
* ‘
/ﬁt
@TFEER Y b (R7H) DM+ T6-M6x200 /| i
I \ 3
3.7 180 : / | 2
%[/ 10.30 3 __ 30 . 3 __30 10 Ny ‘ okl f‘j
1IN ‘ < | H 1 o
ol !
1| LA L PN | 25 |, 35
I 30 ‘L@ O Ol i
””” ! i
4 $ﬁ@ of &
& efy
D EENE
@OTFHERY b (B4%40)
22 28
8,20.5, | )
|
6.5 14 |
1 025,/ N
915 |
[o0]
O
® L & 3 | 8
L A
Al T
(aV] H:H
3 7 o T [ - <
N 1o} - -
Y
v /@mxﬁw) M6X250
o5 (REI LB ETHDAATRA)

Hhm—ARH (AF—ILE7R) FERDE
(212FT (B#ERERH

OEEBER Y

b (D)

19

90

12

20 30

.20

|

14

L

4\ N4
©

7|14 8

©

29

X

@ EBER Y

7

29

9

22

\
I

b (77D

3117

ZS 12 .20
]

81148

30

Te)
ol
@TFEERY & (R77{l)
3_ 7 180
x 10 30 35 30 35 30 10
vy
1

30

10/10/10

A}

Te)
LOKC\I

P
@OTFEERY b (E2A%))
820.5
6.5 | 114
po i
S M RS
S~
Al
%N’ @ ©
Y

25

B R
BAR7ZOE | 1050 X 2100 (mm)
BHERFPDESE 120kg LI'F
@B EEIAIRE

OARSEHFRLZRLET,
@ DLAFFROBENIEER L CEREL
TLEELY,

@Yy EN/N2Y (FBREEFER)

4—M5X16L(5EEF98)

22 . 38
o 0125 p
< < z
= [ 2
O o i or ¥
S [T =
T ‘}%’}1; (N
ﬁ' l (H\H ([l H‘ T
.25 353
® M/N%4-M6X208
|
|
A | —
\ T
| (@]
22| 28
|
| o j
| |
1 yn yn
& | &# = >
¥ H T //‘ il
| 25 | 35/
® M/ %6-M6X208 /
@Yy B/ (BBELEFR)
4—M5X 162 (BEZR98)
22| 28
10,13
/ o
D 4 ~—
U Q J
¢?5
o o
S 915 ¥ ©
a )
i ® o
oof T =

/@mwiv‘ M6X 258
(RECSAEETRODA T

32



fmR—AR (AF—IVLF7H) FEMDE (ZEMam)

#HimA—AR (AF—ILF7H) FERDE (ZEMm)

212F DB (EE#HEYT K777 b LXISEY)

OLEBERY b (EAHED)

10

90

-]

B K7
BARZOE | 1050 X 2100 (mm)
BAR7DESE 120kg I'F
@A IATAE

212FT DB (EA3HUT K771 b LISEY)

OLEBER Y I~ (EAHED)

|
14 & o | OFR I EHFMTETRLFT,
% N | @ D EFFROEGNINEZEL TREL
29 . Y i TLIEELY,
~ o !
\
Sl N
0,
\ %\ !
N 22 38
®® o $125 3
i
@EBERY & (R77{l) 10 N
) 5 ( =)
3,7 90 N T r ‘ % 9
0 R ﬁ AN
30 _20_8 —y | gt =
I "E“E{
; \ I / |
@ © i } 25 35
< o ! [N
@ -y ® }i @ M/ %24-M6X208 /
J oy v | DT
‘ ‘ DTIR7HR b
Q \ B CEB T
‘ LTrAN
! - - __—--._ _—_— I
| 22 || 28 o
#ﬁ?’fﬁrﬁ)w!
@TFEEMRY b (R77{l) 6—M6%208 I
3.7 180 . | ‘1
10 30 35 30 35 30 _10 ‘ 3L
ey Dl
\ ]
¥D | = 0 wihe |4 O —
= s | it =
11 < _— r‘ ©
| o | TTN
1P S & 0L
| %o o P o @ “Ywl Ty 25 |23
Lt,; q
2K o g
I
QX A EfE
@TEERY & (ZX420) 22|28
8,20.5
- N
6.5 14 ~N
. o £
= o
N L i & Q #M5 ©
‘ - /
N it Y,
g © (0 T
® YUk oo A =

25

33

/@mmv‘ M6X 250

(REICHAETHRDAA T

B R7
19 20 BARFOTE | 1050 x 2100 (mm)
121201, 30 1 20 8 BARFPOEE | 120kg AT
L] 1 @ EEEUTAE
. OARIFEHFRTETLET.
14 R @ © ! @« DEFFROEEGINIZZE L TREL
X I & TLREL
. 0 1 ~ ‘ cC )
% {'J ) I~ Y ;
L + s = @ v BRI (BEEETE)
Nl AXE S 4—M5x168 /
| aR 1 , 22 38 0
Q ¢12.5 A ©
5 3 < )
z IV B
O " L GJ'G u‘u
@LEEERY b (K774 ol w [ i ol o1 o
Y . . 5 Z Y
YL o0 o 1 LTS |
% || |12 20 30 | 20 R EE
)
: | .25 35/
- | )
g @ M/\x/4-MEX208 /
= | OT_,
| i DTIER77 RN LY
o \ B TEB A
9 : LT<rEEn
! - . _—_—--._ _—_— I
22| 28 Q
ABRAFLL
@FEERY b (R7H) 6-Mex208
3.7, 180 | | TH
10, 30 35 30 35 30 10 | N iEPE
;:T ‘ =R ||
[ - | i ol _
= ‘ N | i '_/
y | < I r‘ ‘ ©
- L | T ]
e L S 0
s o o3BT lala |
,,,,,,,, } om
% @%§o ol i
_ I‘\\ J
P . -
Ve, @Yy AN (BBEEFE)
J— g |
GTBER Y (2434 A-MsX160 (A08)
8,20.5 1013
65 |[14] 4 s
@-a -
e ¢25 ANZAANYj
© [ ) ‘
« Hj?ij & 3 915 3 3
. S~ = DD
[e)) SV H‘H W y 9
P d © i <
~ of ] -
/@mwiv‘ M6X 258
o5 (FREIC L7 BETHDIAA T(EE)
34



Fhm—ARE (AF—ILE7H) FEEMNDE

Jihm—AE (AF—ILF7R) FENDEHE
213C (HiBEAR)

213A2 (HAR)

Y 74
- B R BRETR w b (EAE) BH R7
OLESERY b (L) ‘ BRES LSS R xSRBS WA K7OWE | 1100 x 2400 (mm)
LLDE NS [k BRP7OTE | 1100 X 2400 (mm) N o | BARPOEE | 185kg LT
BRAR7POEE | 185kg AT 104 100 X DY A EROEEMS / =
104 100 Py I ZRUTRELTLIZE L, .ﬁﬁggggmﬁz—— -
A N B XN °
| OFRBEHFRIERLET. — | ° 2 N
: @ DEFFRODENI = E R U TRE L ) | o5 37 @ /)% $4-M6X 162
- | T RE N, o R | 25 (PEBETR)
o ‘ b, \ o — /
o : ]
© 3 ! LO © ‘F:‘:? | :\ (TITIN] wj ™
T o | @M/ 3 J4-MeX160 9 o2 B =
s ‘“ (FBELFE) / 0 o | [T oo ‘
A |
Q .25 | 37 o | 1
N |
o $12.5 ‘ ‘ |
~ / L, <77 {l) .28 || 34
O W J A% | L
@LEERY & (R7{]) - | i 0 @EBERY & (R7H -
o 2 il b “ 3,77 100 D) J4-M6X 168
7 100 = —— e !
i © | L] =t x| || | 1020 40 _ 20 10 |
xl JJO 20, 40 _ _20_10 ‘ JL 1) | [ L
| | i EEES St = T
‘ ‘ o [ | \ o
@12t | .28 ||.34 = & | |
o o8] - .
-© S ‘ - | @W) 3 76-M6X200
ol @M/ J4-MeX162 i ‘ \
w \ I
“ I — : 928
| |
! T ‘ & e
‘ | al o | ——
| (q\] [Nl
MRy b (K7 | BEERMEE PR
@TEERY b (K7 | < ‘ i o ©
1 @I/ Y6-MeX202 ¥ e ‘
e 160 s llaa) i 160 o [ | [THT =4
= - « 30 _10 | B
35 30 _10 | % || [10.30 3 30 ,_ 35 10 ! | /4
P lo‘ 30 ,.3 __30 . v . ‘ 425 By 1A 25 | /37
A ‘ : [} | - o Y ‘ @ ISR
‘ 5 /) % 6-M6X208
ol I e € 0, T !
o- | Ho- | 3HO- | (ol 1 : RC S A SR ST (5BEAFE)
e K , —y iy Al I L y v ] AV
‘ % : 4\9)* @ ‘ 52 QﬁL @ ]9y vy,
52 ‘N N e)) \i’/ (o‘ ‘ Al i | [(NRTIRTRAT] ‘{)'Aﬂ y Lor‘
—————— ‘ ; - - 7 =
1 pid 1 | i — ©1 @ (O &
@ P & 0 LO‘ ! ™ i & \ ] S s
o = | < - @M/} 1 $6-M6X200
. 4 ! : ] " |
o X | 7 | | PR~ 28\ 34 _
iy o ey~ (ZIER) ‘
I f St |, Z
@TFEERY b (FREED ¢1‘ @TREBER 11 . SHE)G A¢2‘8‘
— - 10/ 180 _ ‘ e
m i mnn H‘H ‘
10,25 m¢ ‘ 20, A | LA*A*J _—
" | | D 4 j oo i
TS S
& @[] | o ¥ oldig [ 1 |OHT =
%) SIS ‘ =3 .
| Yo" 5 u o 2Lt
- \ 0
| | “‘ @M/ % V6-M6X200
R27, |, R42 0., %0 - (b BBEFE)
‘ 80 Hy'ﬁ'% :/Rtiﬁi%/ﬁ\ﬁ —F\/D (BZ)
P69 - ‘

36



37

Fhm—ARE (AF—ILE7H) FEEMNDE

213F 90 (EB#EUIR)

OLEBMER Y b (EF#HAD)

Wft % SRIBRGEE
100

184
L)

R

)
28

& R
EF K7OWE | 1100 X 2400 (mm)
ERRFOER | 135k UT
@B EMIAIRE

QARSI EHFRGZRLET,
@ DWAFFROBERINIIZER L TREL

#Hm—AE (RF—ILE7R) FENDER

A - J | TLREL,
\
,,’,\ ,,,,,,, y i
\#&% «
Q
S
@LEBERY b (K774
3,157 100
% 10, 20 40 20 10
1] =™ o
j 25 37 @ /)% Y4-M6X 162
N @ | 5 | HEE B
@} } {mgb S ol N $12.5 ) (BEELFER)
Qo‘ﬁ: COQ ‘F:!:j ‘ | R ‘ 00, © [0p)
‘ T —— il
g o [ | Lot
|
\
@FHBERY b (K7 .28 34) |
1.0 @I/ % S4-M6X 162 /
3 15/ 180 ‘
% 10. 30 _ 35 30 35 .30 10 ‘
‘ 74) . - - —C-- T —
A i i | 2519, 36 T
& Lao |4 T I
O D V| | i
— o ‘ i
/ 1
//// /// 8 ! :
gl DI 2 T6-MeX208,
T S
Q\(Lq, — |
@OTFEERY b (B0 o . =
[s2] [aV] b <t e, o
8 6 © I ‘ T ﬂ_( ﬁf‘“f -
(o8} | - N~
I = o 1 I | oy
K
S l 8 . 28 34
Y -~
CD‘L il ®
2 o
Y | _
'239
.32

hvd & iy Ju I i@m FT
OEBEMR b (LA BARPZOWEE | 1100 X 2400 (mm)
RfFx o RIBBHEL ERAR7OEE | 135kg AT
104 100 @B aAE
\ OFHIFEHFRAERLET.
=5 : @ DT AIFROEEHNIEEEL TREL
@N o ! TLREL,
,@, ‘
) :
) !
o |
Al
ng
@LEBERY b (R77{D)
3,77 100
% 10 20 40 20 10
; 25 37 _ DINzJ4MeX162
S o $12.5 (51EBATFER)
© © i 1) ‘ === ]
= O’) © ‘Fﬂ:} | Hlu NN o] © o
ol | . T L—eemte— |
R o ; [Shh 1 | oof
| J
@FEERY b (R7E) ] 28 || 34
3 7,@ 180 @M/ J4-M6X160
# !
><l 10, 30 35 30 . 3 __ 30 _10 \
by —ci——cz=—
4 l‘ ‘ 25 9 . 36
@ | @ | e |l N 5
. . 9 ~y ! i ]
52 A‘\E?TF TG/ (0)] \\E{’ } | |
f ol \
! A v @I/N% V6-MeX200 |
\ D | T o
e | =
QQ</” Y | Y
@TEBER Y b (EA) ol o B =
<t e mn A
864 © N‘ | ‘ T ﬂ_(fﬁ:{ \’) S
i —— o}
i(\l
((YQ) ‘1—
] 10 o .28 34
ob L1 NS
A
[Te]
(V]
. ' 0
56.5

38



Fhm—ARE (AF—ILE7H) FEEMNDE

Fihm—AR (AF—ILE7H) FEMNDE

214A (1525

214C (EEmAR)

OLEBERY b (Al B R7
WA R7DOT% 1600 X 2800 (mm)
FRURIGIEEA €
15 10 120 ZRESZNS ERARPOEE | 300kg UT
= | @5 AT AE
: OFHIFHMFIRNERLET,
7 5 ! OXGJT,fl;PﬁG)IEIEEELEJI?E%Fb'C oL
A "S; Fol & 7 R | T g
Ls %, T :
» !
i
R N~
- % ®
SAN
-/
Q
&
@LEEERY b (R77{l)
3 ,12,13 120 .
@Iz ¥5-M6X 168
x N 10 25 | 25 | 25 | 25 10 (BBELFE)
i } 37 . 37
N o w \
© - & 916
O]
| L T R (g %
o N ] Ghoh o} ™
< i 4
ol — \ O 1| od
o N | = 1%
—
|40 34 )
o ALY Y ﬂ]]./ \* 5'M6X162
@TFHERY b (R7HE) OLhiI
3,128 200 i
X 10_30 . 30 40 . 40 40 10 |
= ; ; L T
P - i - |
58 9" @ O 5 | |
/r [{e] i i
5 @M% T6-MeX252
vl b <t
! > SN ‘ 40 34
_ /// ‘
) 1 ﬁ/
A 9 | T ol o
& I [
. e TJS o ‘ = e ©
@TFHMERy b (RER) 3 750
B w3 70
Y e
R RN I )
S N |
N~ J/ S, 0
@ /lf\q)zA\ ¥
-+ =8

39

P80

[J120

EEC:////7 BRI
BE7O7 TL—h EEEF T RNTTEL,
PIRFEWEES. TL—hTEEERTIL,

OEBERY b (D AR
B 2RSS A ﬁﬁ I\Z(D‘_T: 1500 x\EBOO (mm)
1510 120 - JEFFJ R7PDES 250kg LI
Bl | @A TTAE
: O EBFRAERLET .
V4 > | @ D ERFROBEGHNINEEEL TREL
A S & N @ | TLIEEL,
48 N8 ’
,,,,,,,,,,,, [ &) ‘ @M/ % 5-M6X 162
| - (P BBETFE)
e 7 ™
) o 37 37
/ 916
/ E
~ oy 0’; © m
J:“BI::‘R‘J ~ (R774) ‘\i Ll |
312,13 120 “’f&‘ | n (=)
[ep]
% 1025 , 25 | 25 | 25 10 \ 1
I | | 40
@ @ ©) o>y o ‘ @M/ % 25-M6X 168
T \ < ' !
48 © o w0l : | |
fffffffffff 7 u \
R | T
t/wy/ 5 - S 5
N N gAY s ——z——
<r3 : | m
/ ®M/N % 6-M6X250
® \
&X .40 34
A@TFEERY b (R7{]) ?32
3 ,12,8 200 ‘ ng/
% | 10 30 ,_ 30 40 40 40 10 Q | [4«4* <
1 < i )
R o | IR ©
\1/ \‘1/ (o)} ! [V ‘ H;HH;H Ty LQ
roii “F""?’\ ©
. ‘ 37 | 37
¥ @J]]l/ \Z U6-MBX 250
(BBELFE)
@M/ % ¥6-M6X250
@TFEBER w N (2518 40 | 34
156 202 932 F/
— ] | RS
8 o | | =
Q ‘ o™ i ‘ H\rHH\FH :
ot o | [w:\:: =10
\ !
& < 40 =\
@ I3 J6-M6X250
Bt RIGEIEA (B1ERETFE)
Tvo(B2)

40



41

Ribm—AR (EEEHMLETHE <7 H)

thiFE—75 (JESEORILTHE K7 F) EEMDE

TP-100 paTP — — ——
IREEORELLTHE F7 2 L— K7 v T
HEEEDRALE R 7 [CHRS

AT TOIRFDE SR ORI 7 ICHERTEET,

SR e

HWERDER KT ROERH DETH BN HIRSh T
FELBHLXFENEEMELY) FTHEALSEHITONE
VIRADRINET,

TP-100%4 53 PARRIKREE TCHOEARRINOR T A8 &5
EPHRBDOT BIBHI TEEY,
BRZERA1/120ETHBTEEY . (F7h900mmidT)

—fix &7

tesa BN R

_ (Hx)
ESLNIR(E —
K7 ZEDEANEEIIEEXEBTETTT,
EalFEA
I I

p
® R mDIAHFDCER

© R7ERDICLTT > H—8ICIdDIAG N7 E B L1,
DX ORFAN-TRTZ AR E TROAMA
(AL R 72 8% ERRIOETZ I TIZHTTEL,

* FPRABMIBEXVERL LKL, [HF ] EBPLT,
FP XA TLICHIRBEIC BT,

-
O R RIEIFD CER

R7 X Z8REAREIE. ERAICEIRVTTEN,

)

¢ 20 (F{ERR)

N\ K7 E&d)

\ /
/ ~ P4 X \
*» ’\‘:N
® K7 EDAHEDTER gl
K7 BAREIE L TRAERICTLR vy TEIED, i i
HEDS— IV ERORIZ BRI TTEL,
wr | @) | @)
e
7l wsisns] Q) | Q)
SN ﬁ
A F B
SR TIARBER IR, BFENTHECHLETTTAL,
SR TR EELIT AL TVEVES KT XA
SNRTHEINBEIBL ) RIS B EDBRI BT,
\ VAN %

OLESERY b (E7HAD

BA K7
BRAR7ODOME | 900 X 2100 (mm)
R R7DE= B60kg LI'F

OFHFEHFRAERLET,
@LEBERY b (R

R126
RS P11 _ ‘ %21«1[“[\‘ JdL¥x+vy 7
F ‘ ﬁ |
ir‘154 73 \ ‘ :
o Ao 7S HE— ® |
g 4@;/@\/@%@{ S i
U N 2N . -2/ § | H |
‘ i
1228 | 24 | 24 | 248 |
120
|
|
|
@IV x J4-M5X148 _ 3
20 - 88 \‘ /m . .
_ 9 2y 7R MII—M5
N‘ & I I m m‘ Y J:*ﬁ‘ L .
“ [ BY BY E8 E ©, " $12.5
<o) 1 ‘ ‘ ‘ e e A ©
T i € J* 3 *L =l
2 Bk v k7 |
Y \ N e 110 \ ,,J u
N > S,
o i ;@ NS '@90@ R(‘?M'J‘%/SMSXMQ \ n
| :{B Aty i 5.8
B ERYM BERY i
| ¢ | &
41 |
10.7 . 57 21.4
. 677 IR (BEBEFE) 1=3.280E |
R 7 @Mz Y 4-M5X148 - ’jﬁ;’*
J_5j / ‘
M o —a’th ] @
(N7 B N T N N | E— U |Ar ﬁlu 1 2 ~
e e — e e
vy U 0 o @ T
- @M/ 4-M5X140 7R t=3.2L F
@TERERY & (R77{l) @TFEERY b (ZEAED
- R126
120 - RS 111
24, 24 6 - 120
~- 12 28 24 24 24 |
I |
o | ‘ "7"7"7é§ B\
[ N <5 B SYY W o) N ‘ AN
= S a5 VoY af o |
i RV I B CACBRSRCL S R
B —— o O I
15 73 ‘

42



v mfAlR =MD ihmmflE FEMD

325BT (&R 335BT (&HiERY)
B R7 BART7
BA F7OWA | 900 X 2100 (mm) @A K7OWE | 1200 X 2400 (mm)
BRARPOEE | 70kg U BERFPOEE | 130kg UTF
OLEEBERY & (A @LEBERY & (R77fl)
5
© & ogm oym .
e e B OLBERY b () @LEERY b (R7H)
=T ‘ \o)
L N j‘;(?’f,,,i,“i,i,i,i\ & ol 6}7 ,,,,,, ,,7,7,£ _ ol )2
| @kw— KV \yﬁx&“‘me # @ 7\ —® ‘
| 5 S Ve © ) Sy —_,
e st w ©F G s
15| 25 | 20 77 13 o/ 5| 30 46 6 |13 N © 5
150 < ‘ 150 Ve —— - !
15,15, 40 60 20 15! 2.2 = 12 ) 15‘ 30 46 13
[ B - 150 < ‘
P/ E4—MEX160 5 150
1¢19 B1R4.5tLLE (BEEETE) ‘ 15,15, 40 60 20
Al L—— h/ - o £ 3 DI FI4—MEX162 OXBFA 32—
=> ‘ I ! a7 © = — ‘ ) » ! .1$19 ER4.5tLLE (HBELFER) 1
| I al
5 NS S A s I Lo} Al 19
e —— ===t A0 b Tl 1o o [l 8
= = = 5 I W i Mo N WA @l © ey (T or 4 O
[ 1 ) [ S 1] © —— i
‘ $12.5 \ $25 ‘ T T T f ot _
N PIM/N%P3—M6X164 a0 —+ o o ) T &
15% 20 115 R4 5tLLE (BBEEFR) ‘ - $12.5 EiR4 5thlF (HEELER) $25
| | 15| 20 115 3‘2
- \ S — = | P/ xI3—M6X16 4 \ ‘
| \ L | L
| P M/NFT4—M5X144 \ - ‘ - :::i,:::: =
" EIR3.25L | | mRaswLE i
15, (PEBEFE) | | (HEERTFE) PMAZI4—MEX25 4 ‘ .
N g pln o > i = 148 | N
S A R o Tl =@ /Snn 0o n S
‘ ‘ ‘ ‘ ~ LT o S I} m m o ‘—¢ - v o ,LH ’
T ' [ S 2 [ | oK 453 e i I L b i n
[ } T 81 T ] S‘ é}a Eﬁﬁ © JJ u ‘ U ’q ™ i J / ‘ N~ N [ 1 \ “j
pg| ‘L'M#& s o T w T8 =
EiR3.2tL Ay . TR R
(5BEEFR) \ PIJFJ4—M5X142 1 i g &iB wa A 0T e
@FHMERY b (IBAE) #24 7\ e swLE e
120 (HEBETFE) s
e - PINFS4—M6X258 .
@TFEEMRY b (R77{El) 12. 28 o4 24 24 .8 @OTFEERY b KBl
. 5 . @TBERY b (R7PH) =
s— - ﬁf&' & 4@@ S — @ ﬁI & 5 170 E(,) o
J @ @ J 22 | 325 | 25 40 40 10.5 =N @ @
i | /é% | o
R15 R111 = & ‘ \ 7)© < E 3
24 | 24 | 24 |6 P126 B R = — N>/ @ @
120 BT Tl
T~ 2120
B KRT Bk KT 18| .25 | 25 |
90°B% 180°BI% | Bkl 77
=R | \ 90" B pumm— ;Y g
435:1\ ) *é? ~F @ o | " 4 N\ 180°BRE |
== N R R nl A ANl N ‘ _ -
D g O O 7 7S =~ &\ |
. | Eo 0%
T ‘ ! T Y+ Nl . 777 D ,4V o ﬁ o
14| 28 | 24 | 24 | 24 |6 ‘ = e [T & T ‘
120 22 | 325 | 25 40 40 10.5 —— |




v mfRlE =MD ihmmflE FEMD

345BT (ZER)

EAR7 EA R
B R7 DL 1500 X 2400 (mm) B R7 D& 1200 X 2400 (mm)
BRRPOEE | 185kg AT BARFOEE | 130kg UF
DEEBE R Y b (LEA%A) - .
. . @LEEMRY kb (F7{) « DLEBBE Ry k(A @LBBE Ry b (R7H)
R140 S
s ey — — | | P18 &
Vi ImE: & N0 (% = *
| NN ‘\E‘{’/ 1 o I 7N ﬂv
-+ *}H*iﬂ* == ——crr— H*:ﬁ%& S 3 < *************** ERR | N4 (\ > \&)
| 1 7 A &l P ] HDEEE O —— - <y
e c— A /CHN - A <4 \ <r/ : \i’J @D P, [m
19 . 30 |20 72 13 19_|. 30 92 13 ‘*”r”* ‘
154 154 15,25 © 15! 30 46 46 |13
.. Y 150
19 1\20 40 55 20| DMm/JpxT4—M6X16 4 1515, 40 60 20 oxis ,
¢36‘LJJ: %1‘&45&){1(?5?—%%5’6%3) M @M/J\*:/4_M6X16‘e 3‘ —
$27 oxiEA | | T 19 $19
2 B8 +
/| ‘ , . ©
I £ G S A N & N ] N N Y B e — et ¢ T
| o L ~ ; ~t 1 E NP, T | © 4 — T ©f
‘ g g J;ﬂ % S “ =/ g 4 G 11 i &
$19 : $12.5 ¢25
430 B4 50 (5EEETE) | A
\ ‘ 32
19 | 20 115 i 15| 20 115 |
{ @J]IL/J\?~°/°4—M6><162\ | } PM/N%T3—M6X164 \ |
- | b I —— 5 _ i B | I I T
- | - EiR4.5tL T
| EmiR4ASLE | | (bEsLEE) . |
| BERATE) BN 4—MEX25 4 | i /L PIIK4—MEX250 |
22 | 148 i 2 22 ‘ 148 / 214
I . I N
lnn_n =B /nn 4 g nn
[ j I HI HIG T [~ - L [ M Ty T i — T
B e e —— A= LR s Ty ) o i —
—— - ==t > i ‘ ‘ UL «
\ YN o o R < N o
! ] o (R KA 3 T e - ‘
1 o & el RN p | gle
$24 \ EiR4.5t E ; N ; by
(PBELEFE) ngo 25 | 40 :
B M/ E4—M6X25 2 - | % 35| o
@TEER Y b (ZSHER) 50
oy . BRE TR All)
1 " 4 P81 o yu . @OTFEERY b (FRE(R
@TFEBERY b (R7{I) @TFEEMRY b (R77fl)
170 220 69
e N 170 R27 | R42
L0805 &= % 105 o | \\g@ m@‘ o 2 22,325 | 25 40 40 10.5
—————— ™ N N4 1 |
l = o @ﬂ ® — T hH -
_ L = DrrEre ~ ‘ [ P S ®
O S T ol | =N Ororxl 8 —1lelg
C ¥ o7 20,].20 T l — o o & &
18| 25 | 25 | N - ]
77 X2 25
L B5A KT ] BEKET | BEKFT
90° R KR7T 4 N
j Va N 180°EI% ‘ 90" R a 180" FAZ
]l oy T i 1i==a — 1 ‘ - 1 \
O ‘O S — N /] | ‘ IS B [ \ P——s :
S —— s = 12 ey ! T ) L ~Drrers 7#41_—}%@;— o
> ; oy %—;—r EE $ | % SIPN [ EE o |
v— T~ T | 4 = ‘ - [ i > |
_ | [— 1
25 40 40 10.5 1 22| 325 | 25 40 40 10.5 |




v mfAlE =MD ibmRmflE FEMD

EHA R7 EH BT
A RPOTE | 1500 x 2400 (mm) EARPOWE | 1800 x 3000 (mm)
EAR7OEE | 185kg LT @A R7OEE | 300kg LT
OEBMER Y b (A OLEERER Y b (ERHED @LBERY b (F7H)

@LEBERY b (F77{l)

R22 S R140 & B2 S| R140 | <
e S — | = e — ! w
3 | = eal ] o
: ¥ AN 3 AREZN T S
m B%H%; === H&%%S ) 3 < @ fffffffffff @@a 3 % ’}H’F?’*H\V =T < H?ﬁf"’fg S & < i f’*’*’*’*’*’*’f@g &
‘L 1 J ) (=== e e ———————e e )
1ol 30 120l 74 13 191 30 92 13 19 | 30 |20 72 13 19| 30 92 13
154 154 154 154
19,20, 40 55 20| BIVIZT4—MEX16 4 $36L1 19¢:L620 40 55 20 DIVIFZ4—MEX164
$36 @X1EA =1 i
‘ ! $27
$27 / o $27 A
é L b @ 2 o ] < => N iy & f 0
‘ jij =iy f ) ; I 0 s O He
D e Y5 S SE S / S ——— === ©
| = =1~ e~ | a ™
Bl ¥ G — = 7
$19 | $19 /
$30 SM/\%P4—M6X16 4 ‘ ¢§0 S/ %P4—M6X164
19 | 20 115 | 19,20 115
| | |
L] AL £
; \ R4 SLE T T 30 | 350
i (BBELFER) P M/NFT4—MEX25 2 ‘ ;
22 | 148 / 24
/ H i omcbood =
/0.0 ] m ulln . -
R E— — i N i N —_ SEREESS L
W”‘”H *Q qu q:u\ qu :i - ’LH < il } I
EENA ‘ ‘ L o i
« > $30 molTr
|
$25 'o\v \ 0| 10 710 }
1 . I \ I
25 | 40 N | /! Il JL
30 | 50 35 o — 7. 7. ==
80 | PR 4o g © ST
oy —t—tr+—— o o= —1§ o B 3
. . @OTFEERY b (FRE{RD) | § i < 1
@FHMERy b (R7H) 260 — — >
170 P27 | P42 .30 .. 50 40 | 83 | 30 | 103 20_|_ 24 | 9
22 | 325 |25 40 40 10.5 | 3 7‘0 3| =
|
[ ‘ 'r h{} @ ] I 1 T
. O - " | ]lo 2 ogn 10
[ EE ﬁl\—%}} P Koy SN A PS | o @TFEEMRY b (REHE) RN K7 F DA ~
T b 90° B { 180°BR% {
Q‘ﬁ) 25 ’2{90 | | :

— Py BIKET R
—\H 90°BIx H 180°R% | \ |

o Oty B S | 1 & el
T’\()‘:H 3 ,\\()‘*I v—t [a\] [ E A‘:\@/:ﬁ 3 ki ! 1\‘\\\ 7(4\ i ;
L H 3 hid I_I [ ~ I_, ‘ \\::\\\ C) _ »::// . i
22 | 325 | 25 | 40 40 10.5 | |
‘ P80 P80 |




RibmEmAlRE (RF—ILE7H) FENDE LR Bl e

335/325BT/335BT (¥HUD) 330N (XF—)LR77H) BEMDE i fAl
B R EFFJ I\T’ ‘ ryTERY S (E7E)
3558T ‘ 335 3358T ﬁm NJN: 900 x 2\100 (mm) ] ;F?,Ai,i 7777777 FE 7111 77777777 {
WA K7 Ok 900 X 2100 (mm) | 1200 X 2400 (mm) EELAPRY 100k LT 5 o QE’{} @ ==y
L EAR7OEE | 70kgUF | 100kgUF | 130kg LI i—emhxy  OFKHRA = m il A i |
OESERY b (A 20 14 6 ‘9 MEX16 £ 2 9 25 122 12
BRASELE [T o5 EAR4.5tLLE o2 169
R18 R140 (eEEEFE)\ | | (FERETE) b wTEE Yk (K
L ) - | % F/ . = byIERYH (K7D }
7 W e— Al i /oo el lel®o [JI5O g0
_ % | _ \"\,/ \77777:‘;1’:7,7,7/ f?;\ }79 C(}I) S EJ I i T Fira o K7 \ ] 5 :
NS EERAL ‘ N e |
e = =1 DI/ %I3—M6X164 A 25 $25
15 30 46 46 13 S 16/18 117 SOMNES 32
| 150 15 20 115 | Méx16 £ |
© ‘ 63

=

RS - . !
© P12 i‘ / LISDE-S D E%fj?%gtseufﬁiaa) |

|
,C_’\ = et m m ” N | ER45UE T 2 R63 \ B42
@J:EB |:°7|"\“y ~ ( F?{EIJ) el N : GRS ) G = ) (BREEFE) ‘ Llé R 105
i T T L [ L ©oX 3 60 T Y ‘ ﬁ BRAT
i = T W . 148 A—RANFARIVE &  [2020]
: 3 i @ ® 7 vesos g B B o] TEERvh
& ! [0 [1 : i e 1SS 11 (REE)
25O F1-0 e g o | —_— ; | o [| SRR
1 T @ | P e darohiy gl ol 8 & & Tz BEE
Y #19 T m— S — TEBEAR Y b (BRE)
— ‘ p—m— % ~ A A L;ykﬂ?uts%wj:g?)
| | | - | (CEEL, FHTL—
15]. 25 | 20 77 13 1545 40 60 20 ‘ & ; e S 5 EEERECE
S s — ” ! LTTFEW1EL,
| 50 A B/ %S4—MeX 164 30|50 3 | ola - TEneh | BORE LR ER
80 | I | A T
345/355/345BT GrEUT) 330GA (#{EASAR7H) EEMDE {EIRE
BERT EH ~7 by TERY b (L)
345/345BT 355 BA R DE 914 x 2134 (mm) R40.5 R137.5 ‘
OLESERY b (E#4E) ®FI K7D | 1500 x 2400 (mm) | 1800 X 3000 (mm) BRAF7ORE | 100kg AT oA 84Lm|<r o ——
ERARFPOEE | 185ke LIT 300kg LIF A—OMN%Z R e ]
| R22; R140 <% N M5%20 ¢ 25 13/ 25 126 9
F#‘ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, st 181 120 Hi458LE 18 o 173
| 6] o . = \ | (HHEEFE) — byJERyb(R7H)
& il of « 0125 [ o 5 |
ﬂﬂ@@ %?'!N"’; P8 o =l i gy W+ Crl e == ST gj :
‘ DR DI/N%T4—MEX164 — N L S l O, RS
> T T e —— 2im b f K7 \@\77&)’ N o ||l 59 47 |
19 30 92 13 1920 115 il = © 3 ‘ 3 e S 10 106 10
‘ ¢16""' + + i ’5‘)‘&}\ i
154 #30 PION ] N
BEry | BN I 150
‘ s 70 | \e—@mhxs & By 195 305, 745 _ %5
2 | A . M8X18 £ = | o — _
1 1y g bR 1L 841 i <, < - s - === ()
@LBERY b (K7l 2 S S s G N — L% L imDs | @R
| — ﬁ’ ” i ﬁ '\\ 3 70 | 3—@M/N%S R73 | R42
| | ‘ ‘ M8x18 ¢ U R115
—— @ @ S $19 g é &\ 0 159 53 ‘ 53 | 45 S
T T ! T \ | 20 20 L
I ©—I —d}—f—@i@—g P i i I ‘ - < @ﬁ{(v\o I i@7‘ 'Fﬁﬂtﬂ'\‘yl*
/ I@ © 527 |V-NE.| J'S= 2 < o s it g\éﬁﬂu)
= 2 | M T \ SF Y R B
19 20| 40 55 20 e[| r-aroy— 5 &= = 120/20] THE RN (RE
} \ =
19|30 |20 72 13 ‘ ~ - ERE WA (i
—d Lo |25 40 — LA ) ICHEL
BM/NFT4—M6X164 [RBZY [ F—LEERT b & B I BT EREE
154 - 30 | 50 - i CBEICERELT
/9107% | ol & 7L+ T AL, &M
80 D] OEEE EEER ]

50



51

ibvRmfAlE (RF—IL F7R) SRR by TERY MREERD E

@Fmid. 335 345 355 330N @
BIRA ~y TEIRY FEUTERTERT,
QU TFRROZRELTLIEE L,

OLEBMER Y b (E#AD)

34

P40

19 } 20 40 55 20
$27
\ PM/NFT4—M6X164
2 JleA®
o < T FER
E’Jk = i i )
[P Y LS
@LEBERY b (K7H) F J|=a SRR
S I i
= &
i @ ) FLE$10
= - - - w@f & 3 #2419 PI/NEIMEX164
@% (R
NZD, #30
19|30 92 13 19 | 20 115
154 —+ 1L _I-

=1; {n|==]AYd

Q@ EFERYMNEHTREXICIE.
EARETH DD ARO%RIT

{2y,
Il

@ FEIFE Ry NE(FEATBEE, . .
FRUCH AR ORI EERIERPDIRRLATAES .
AR s ) R 2

0! - D I3
i Y Y R >
— == N $———— 191
W ! I
O 1
[

#hmR—AR (AF—IVF7H) @Ft by TERY MEERDER (SZEXIm)

%21 2FICHISLTLVET .
OEBERY b () EBAR7
10 90 A R7OTEE | 900 X 2100 (mm)
) i | EARFOER | 100kg LT
. | @ EEENITAE
14, o | ORI EHFIUTET LET,
2 & O U THIRZRE LTI REL,
13[‘ ) '
| 29 - | 22, 38
& N 8016, [
~ 0. Sl AEH10| ACARF X 08
AD [ N ] ‘
¢ o] r—— S————
NN | njm -
@EEERY b (R7H) S el S ——F
ST [GEE)I o
3.7 90 - Q| = 2
% 12,2 20 .8 = —= 1
AL B0 50 ERARS 55 || g5/
A i e -
14|l . @00‘ i : @J]]l/J\Z~°/’4-M6><202/
) 3w 3 | ‘
1011 5) o) | \
@ i @ Jo 7‘4 | 4080k
o , :/K,éc g i
Y
@ DTEIFEROBEIMI =
FcRF 98 ZEUTREL T RE L,

#imA—AR (AF—ILF7H) 8% by TERY MRERDER

OLEBERY b (A BRER7
3 4 50 A R7DE | 900 X 2100 (mm)
Oy | BARPOEE | 70k T
! @S EETEIEE
( | OAHIFEHMFRNERULET.
H 35 g ‘ O THROERBELTTEL,
|
/ ) ° O)
™, - 0=
o \ EfsANg8 | 19, 36
N %016
Q 58 - A5 08
NEe10
opn . )
@LEBERY b (F77{E) <zr ‘ \ ‘
3.4, 50 0] 0 1t o
10_ 30 10 NS L o1 0 2|
= s DI e e
Ly < @ ﬁj/%%‘ = o
© _OF % et Crgey
32 | O ‘_'_._‘ = 4
bz @ g @ FeiR AN 98 22‘ 33
| > — Rl
@M/ * ’/"4-M6><202—\
40010 E

52



Fhm—7AH (RAF—IVLR7R) BRI by JTERY MEEMDE (ZiExitm) Fhm—7AH (RAF—ILR7H) E&FRX by JTER Y MEEMDE (ZExIitam)

L . . OLEBER Y b (LR : a7
OEBERY b (4D BHER7 B2 SRR A ¢ Em I“\J :
3.5 60 BRAR7OTE | 1050 X 2100 (mm) 1510 120 R A R7OT5%E | 1500 x 2800 (mm)
r=l EAR7OEE | 120kg AT | | BRAR7POER | 250kg UTF
@ SISETTIE : @RI T OIAE _
™ | OFHIEBFRAERLET. s | OFSEB TS ETLE.
38 ? ‘ iRl | ? o 0| o OLTREIERBLTT AL,
& |
,,,,,, o P 48 ( o !
) y : : A | !
~ ﬁsoﬁ W BRARAR 010 | @M% Y5-M6X162
L 22 43 et 47° o (BBEXETFER)
RN = |
Q“i\ $H“:t¢16 - N - 37 37
| 70 RES10], ECHRAN 08 812016, |
@LEBERY b (KPR ¥ | P R0, e
AL o n " /\
BERY b (R7H T e o | ¢ @EmERy b (RPHE) = /
3,5 100 I 1/ | @lﬂ,‘?‘vj 31213 120 S W
10_25_,_ 30 ,_25_10 = | =—=———— of ~ L o
Lo T N o 3| B/ it o % 1025 __25__25__25_10 3&'1 el il oo m‘g&’ﬂ
+ S e = D T
| © — I | A ! 0= [ o A
35 {C 2 Hﬂ ) ' b T AL @
ey |||© lg ©@—% ~= © ) 8 > =t
I Rt , ol @I\ & '4-MEX 208 Dy Tt iy ‘ \
%d " JOLLL worzs o ) R0 - EBARNGI0 T 40 | 34
AN 47 2 @M/ % 25-M6X 168
LN - S 2
D (A 4011k
< 70 e _
A i A @« DA FROEEHZ | _
& ZERLTREL TR,
IR = 7L .
LBy b (LR oz onsmsar o] i
(18) / BARPDES 18Bkg LI~
= / | @B
38 ] | O ABERAERLET.
%9 © | OUTHROEREL TR,
H 8, © ) i @213F 90 1. ( ) TEEMDFET.
) J
Ny o | DM/ % V4-MeX1682
% o 0 (PBEETE)
%45 ! .25 37
\ =
n ) R0 | iR 08
g QEBEMRY b (K7RD = /
3 7,7 100 — f—
: 10,20 _ 40 2010 & & = 0 o
* oS = = / M rmpi Hoo‘@‘_‘oj
N g ]
‘ ‘ | o © == G [ o
» Q\ ot i
O @@ N e = Cia|
] r 2] QOJ @Eﬁﬁﬁ?ﬂ% 28 34
‘ L
| EiRERIS 40BLE
@« DEGFROEHMN 2 B ]
Z/LTREL TR,

53



#im—AH (AF—IVF7R) PRGREEFERDER

#21 2F[CRHIBLTWVE D,

QKRS EHFRTZRLET,

#iim—7AH (AF—IVF7R) PRGREEFERDER

213M

@M/ % 4-M6X16 8

¥213F 0ICHERATET A,

OARIIAHFERLZRLET,

4.3,4 25 | 31 O LRI EABERATT. .28 __ 34 _ @KRBEABERACTY.
g . O HBAFEALENT R, 10,15 OB FEA LENT R,
o[l omas o 3 \
J ) =) S 8 118 @M/ 2 4-M6X16 2 ) ‘ o
e e L N S A e
4 ligd \Z'i( s e ’ﬁﬂl : 8 g ‘ By hZ 7§¥Li SURER
< GNEE ty b2 e 6 Ely ey hxZ /15T o0t
o gl © M6) Ll 2 M Me) [ L SO
LA o 5 | il i
i ' » oA A v B (] iy
N & L . S 7o L o
“'/ Var g o BN 0 1 g o N F
= li:‘:d 7‘}”?\4”1 9‘ Y kD Y f\jﬁfr "C_) !
[CRITAE 3% 12 12 131
4-M5X10 8 1 P12 1348 2 ¢ i _1375
22 | 34

@M/Nx T 4-M6X16 8

OB EHFRTERLET. 40 34 P FERLET.
22 34 OLRISEEHTRATY. N 10,15 oi&;lagﬁ;ggm%m
4 .3 4 " e ONTBAIFEALBENTFEL, 6,3.4 = BOTTFEL
>l 5o i< @ M/hx O MR S 4-MEX16 2 ONEBNIEER LIENTTEL,
3 3 13 15 8 || & * 4 — ‘
4-M5X10 8 — ‘ N —— o) ]
Ny RPN = = e 00—}
7 j @9 of o s [}/ AT 8 3
g L AT SIS N ty k2T S ®
T vy bz T : ST 3 e I
& gl ® me) L @ e r ® U* ha] (Me) ] Bl 2l
H fk 1 I | S o O Y N I To
UM . - 1212 i Loaarer o
‘ g T ol o N~ ] o b R
> Uﬁ?\\ b & B Yy T ® | T [ 3
J = T TS dh ! L L
@MIJ\*:/‘\ ¢12 16“15" \J ‘V‘:iiﬁ 71?777:T773 9'
4-M5X10 2 “Myg || 37 29 _#15 lgb_sj
37 | 37

212M %21 2FIF208MEFRLT L,

QAR EHFMHZRLET,

55

4.3 . o5 | 31 ORI LB FRATT. 25, 91 OFHFLEHFRIETRLFT,
T @Y @A AR LIV T T, 4 ...3 ORI EABFRATT.,
3, 3 /4-M5X1028 10,15 ~ n a s 1015 @SB FER LBV TR
I 0 3 3 @ayECZIYM (178)
Iy=s = | S Seiy |42 /4-64X2520 =
R S SR ol
i g1 \‘ij./ ! :j”\l @@ o‘ o :J ‘ % ‘ O © ]
S 1 o A ]| 8 ’ - S
1 gl © %/4 O O g Y hxv/‘j‘ & ol T
7{7 ) 5 j :| |; 77777777 = [Te) ;r) ,F,;: : " (M6) ‘| i |‘ 777777777 ; LO‘
& Uﬁ?\ g : 3 w E = _V = 3 I 3 W» w)iﬁf
&) .8 s A 9 a 8 @
4 Yy 4 Al N | ‘4: ) {f
@Mk - j SR { SR
- 1315 s o/
4-M5X102 $12 315 @ Mz 612 1315
22 34 4-M5X10 2 11 B
22| 34




	58063476@CC2017のコピー[001]
	58063476@CC2017のコピー[003]
	58063476@CC2017のコピー[005]
	58063476@CC2017のコピー[007]
	58063476@CC2017のコピー[009]
	58063476@CC2017のコピー[011]
	58063476@CC2017のコピー[013]
	58063476@CC2017のコピー[015]
	58063476@CC2017のコピー[017]
	58063476@CC2017のコピー[019]
	58063476@CC2017のコピー[021]
	58063476@CC2017のコピー[023]
	58063476@CC2017のコピー[025]
	58063476@CC2017のコピー[027]
	58063476@CC2017のコピー[029]
	58063476@CC2017のコピー[031]
	58063476@CC2017のコピー[033]
	58063476@CC2017のコピー[035]
	58063476@CC2017のコピー[037]
	58063476@CC2017のコピー[039]
	58063476@CC2017のコピー[041]
	58063476@CC2017のコピー[043]
	58063476@CC2017のコピー[045]
	58063476@CC2017のコピー[047]
	58063476@CC2017のコピー[049]
	58063476@CC2017のコピー[051]
	58063476@CC2017のコピー[053]
	58063476@CC2017のコピー[055]

